***

Комитет по управлению муниципальным имуществом, градостроительству и архитектуре администрации  муниципального образования Гусь-Хрустальный район сообщает:

22 марта 2016 года  в 10:00 по московскому времени состоялись торги в форме продажи муниципального имущества посредством публичного предложения.

Объект продажи:  гараж к дому № 16, назначение: нежилое, площадь 32,3 кв.м, количество этажей: 1, расположенный по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Аббакумово; земельный участок с кадастровым номером 33:14:001205:53, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для обслуживания здания гаража, площадь 59 кв.м, адрес (местонахождение) объекта: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Аббакумово.

Место проведения  открытого аукциона - г. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либкнехта, д. 6, каб. 32 (КУМИГА) 
Продавец: Комитет по управлению муниципальным имуществом, градостроительству и архитектуре администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район, действующий от имени  муниципального образования п.Уршельский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района
Количество поданных заявок - 2

Признанные участники торгов - Кузнецова И.В., Недосекин А.С.

Цена сделки  - 16 175 (шестнадцать тысяч сто семьдесят пять) рублей

Победитель - Кузнецова И.В.

