

ИНФОРМАЦИЯ

отдела организационно-контрольной работы, кадров и делопроизводства

за 2013 год
В 2013 году продолжена работа по реализации Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В соответствии с заключёнными соглашениями в 2013 году муниципальные образования (поселения) передали, а муниципальный район исполнял часть полномочий по решению вопросов местного значения поселений:

- в части владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в собственности поселения (все, кроме  г. Курлово);

- по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- по формированию, исполнению бюджета поселения и контролю за исполнением данного бюджета (5 вновь образованных сельских поселений);

- по организации библиотечного обслуживания, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов (все, кроме г. Курлово);

- по выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории поселений;

- по осуществлению контроля за использованием земель поселений.

Полномочия муниципального района по организации предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам, дополнительного образования и общедоступного бесплатного дошкольного образования, а также по организации отдыха детей в каникулярное время на 2014 год переданы двум муниципальным образованиям – п. Уршельский и Купреевское.

Согласно Федеральному закону  № 131-ФЗ в ведении муниципального района находится 37 вопросов местного значения, у поселений – 39.

Кроме того, на основании соответствующих законов Владимирской области район осуществляет 10 государственных полномочий:

1. по образованию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав;

2. по исполнению мер социальной поддержки, направленных на воспитание и обучение детей-инвалидов дошкольного возраста в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, и по социальной поддержке детей-инвалидов дошкольного возраста;

3. по исполнению мер государственного обеспечения и социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

4. на регистрацию актов гражданского состояния;

5. по вопросам административного законодательства;

6. по компенсации части родительской платы за содержание ребенка (присмотр и уход за ребенком) в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования;

7. по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов;

8. по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству во Владимирской области;

9. по государственной поддержке сельскохозяйственного производства;

10. по финансовому обеспечению получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, посредством предоставления указанным образовательным организациям субсидий на возмещение затрат, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с нормативами, определяемыми постановлением Губернатора Владимирской области.

Также администрация района участвует в реализации отдельных государственных полномочий в соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004  № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации».

08 сентября 2013 года состоялись выборы Губернатора (главы администрации) Владимирской области, депутатов Законодательного Собрания Владимирской области шестого созыва, органов местного самоуправления муниципальных образований Демидовское, Краснооктябрьское, Купреевское, Уляхинское, досрочных выборов главы муниципального образования посёлок Иванищи. Выборы признаны состоявшимися и действительными на всех избирательных участках.

Численность избирателей Гусь-Хрустального района на день голосования составила 36 097 человек. В выборах приняли участие 11 107 избирателей, что составляет 30,77%, показатель явки избирателей по области – 28,52%.
На выборах Президента Российской Федерации 04.03.2012 явка избирателей по району составила 49,71%.Самая высокая явка избирателей в муниципальном образовании Уляхинское – 70,50%, самая низкая в муниципальном образовании г. Курлово – 21,65%. В семи муниципальных образованиях явка составила более 30%.

По итогам выборов Губернатора Владимирской области наибольшее количество голосов избирателей получила Орлова Светлана Юрьевна – 78,43%, Бобров Анатолий Владимирович – 8,43%, другие кандидаты (5 человек) набрали менее 3 процентов каждый.

Выборы депутатов Законодательного Собрания области завершились победой Владимирского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по единому избирательному округу – 47,86% голосов избирателей, Берёзкин Александр Александрович набрал 64,91% голосов избирателей по одномандатному округу  № 9 (Гусь-Хрустальный и Меленковский районы).

На досрочных выборах главой муниципального образования посёлок Иванищи избрана Демьянова Ирина Валентиновна – 74,45%.
Выборы органов местного самоуправления в четырёх муниципальных образованиях завершились следующим образом:

Демидовское – Полканова Вера Анатольевна – 66, 29%;

Краснооктябрьское – Борисов Илья Михайлович – 49,39%;

Купреевское – Горбунов Анатолий Иванович – 79,30%;

Уляхинское – Киселёв Виктор Викторович – 53,68%.

Депутаты Советов народных депутатов этих поселений избраны по всем округам.

Проведены все мероприятия по организационно-техническому обеспечению выборов.

На территории Гусь-Хрустального района в 165 сельских населенных пунктах работают 103 старосты. Среди них 76 женщин (74 %) В основном это люди с богатым жизненным опытом, пользующиеся уважением, доверием населения, 78 старост избраны повторно, на очередной срок, а 42% работают более 10 лет. По роду занятий более 65% работающие в разных отраслях, а остальные – пенсионеры.

Ежегодно лучшие старосты по представлению глав муниципальных образований награждаются на местном, районном и областном уровне. В 2013 году награждены 5 человек. Памятного знака Губернатора области «Сельскому старосте. За добросовестный труд» за период с 2007 года удостоены 6 наших старост: Шувалов Александр Васильевич, старосте села Губцево муниципального образования поселок Красное Эхо, Мурышкина Галина Александровна, староста села Колпь муниципального образования Купреевское, Ивашина Галина Петровна, староста деревни Заболотье муниципального образования поселок Уршельский, Воробьева Людмила Анатольевна, староста деревни Овинцы муниципального образования Демидовское, Шимачкин Юрий Владимирович, старосте села Чеково муниципального образования поселок Золотково, Кроткова Валентина Алексеевна, старосте деревни Будевичи муниципального образования поселок Мезиновский.

В целях реализации отдельных государственных полномочий в соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004  № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», в соответствии с постановлением Губернатора Владимирской области от 03.06.2013  № 635 «О проверке, внесении изменений и дополнений в списки кандидатов в присяжные заседатели во Владимирской области» проверены списки кандидатов в количестве 310 человек для Владимирского областной суда, Московского окружного военного суда и 3-его окружного военного суда. Направлены соответствующие предложения в Департамент административных органов и общественной безопасности администрации Владимирской области.

В соответствии с Положением о Государственной системе регистрации (учёта) избирателей, участников референдума в Российской Федерации, утверждённом в новой редакции постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 29.12.2005  № 164/1084-4 и соответствующим постановлением главы района от 07.02.2013  № 202 сведения о численности избирателей, проживающих в районе, на 01 января и 01 июля 2013 года, а также на 01 января 2014 года своевременно представлены в Избирательную комиссию Владимирской области.

Одним из главных направлений в сфере местного самоуправления и деятельности отдела является развитие муниципальной службы. Постановлением главы района от 28.10.2013 № 1740 утверждена муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в Гусь-Хрустальном районе на 2014-2016 годы». Аналогичная программа действовала и в предыдущий период.

Согласно федеральному закону от 02.03.2007  № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», закону Владимирской области от 30.05.2007 № 58-ОЗ «О муниципальной службе во Владимирской области», в соответствии с Порядком ведения реестра муниципальных служащих администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район, утвержденным постановлением главы от 02.02.2009  № 98, утвержден Реестр муниципальных служащих администрации района. В связи с кадровыми изменениями проводится работа по его уточнению. По состоянию на 1 января 2014 года должности муниципальной службы занимают 85 человек, из которых 88,2% - женщины, 11,8% - мужчины. Высшее образование имеют 76 муниципальных служащих, что составляет 89,4%, в том числе 7 человек имеют второе высшее образование, получают высшее образование 4 муниципальных служащих. В возрасте от 30 до 50 лет – 55 человек (64,7%), до 30 лет – 12 человек (14,1%). По стажу муниципальной службы – стаж свыше 10 лет имеют 50% муниципальных служащих, от 5 до 10 лет – 29,4%.

В рамках участия в областной целевой программе развития муниципальной службы во Владимирской области в 2013 году 5 муниципальных служащих администрации района прошли обучение на курсах повышения квалификации на базе Владимирского филиала ФГУБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации».

Постановлением главы района ежегодно утверждается резерв кадров на замещение вакантных должностей муниципальной службы администрации района. В настоящее время в резерв включено 28 человек. В т.ч. 22 человека – муниципальные служащие, 6 человек из других отраслей. В составе резерва женщин – 25 чел., мужчин – 3 чел., по образованию: высшее – 26 человек. По возрасту: до 30 лет – 6 человек, от 30 -до 40 лет – 12, от 40 до 50 лет – 10.

В целях совершенствования системы формирования и подготовки резерва кадров на замещение вакантных должностей муниципальной службы в администрации района постановлением главы района от 30.05.2012  № 795 утверждена Программа формирования и подготовки резерва управленческих кадров Гусь-Хрустального района на 2012-2014 годы. Муниципальный резерв управленческих кадров формируется в соответствии с типовыми квалификационными требованиями для замещения должностей муниципальной службы. Создание кадрового резерва необходимо для более качественного обеспечения администрации района, её органов и структурных подразделений подготовленными, высококвалифицированными муниципальными служащими. В 2012-2013 годах 16 человек, состоящих в резерве кадров, прошли курсы повышения квалификации. В список резерва по мере необходимости вносятся изменения, вызванные включением новых кандидатур, кадровыми изменениями, выбытием лиц, включенных в резерв. Вся нормативная документация по вопросам формирования Резерва управленческих кадров размещена на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.
Продолжала работать комиссия по установлению стажа муниципальной службы муниципальным служащим администрации района.
В 2013 году состоялось заседание комиссии по присвоению классных чинов муниципальным служащим администрации района, 38 муниципальным служащим присвоен очередной классный чин, 19 муниципальным служащим присвоен классный чин впервые.
Проведено 2 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации района. Муниципальными служащими и должностными лицами органов местного самоуправления (147 человек), и руководителями муниципальных учреждений (123 человека) своевременно представлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Данные сведения размещены на официальном сайте администрации района в разделе «Кадровое обеспечение», на сайтах администраций муниципальных образований (поселений) в установленные законом сроки.
В целях оптимизации расходов бюджета, а также более качественного выполнения полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения вносятся изменения в структуру администрации района. В 2013 году путем реорганизации двух отделов создано управление по вопросам развития промышленности, сельского хозяйства и предпринимательства. Увеличение численности муниципальных служащих при этом не произошло.
В 2013 году продолжена работа по назначению пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и лицам, замещавшим муниципальные должности в соответствии с решением Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 31.01.2008  № 309 «Об утверждении Положения о пенсионном обеспечении муниципальных служащих и лиц, замещавших муниципальные должности в муниципальном образовании Гусь-Хрустальный район». За 2013 год с заявлениями об установлении надбавки за выслугу лет в администрацию района обратились 4 человека, состоялось 4 заседаний комиссии по установлению пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и лицам, замещавшим муниципальные должности, всем обратившимся пенсия была назначена в соответствии с административным регламентом предоставления данной муниципальной услуги, утверждённым постановлением главы района от 29.12.2012  № 2051.
В связи с изменениями действующего законодательства также вносятся изменения в муниципальные правовые акты Гусь-Хрустального района, регламентирующие прохождение муниципальной службы.

В 2013 году проведено 7 совещаний с главами муниципальных образований (поселений) района, два раза в месяц главы участвуют в оперативных совещаниях администрации района, которые проводятся по понедельникам.

Основные рассмотренные вопросы:

- О ходе подготовки к выборам 

- Об итогах проведения месячников санитарной очистке территории муниципальных образований;

- Об организации сбора и вывоза отходов производства и потребления;

- О мерах по выполнению Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части поэтапного повышения оплаты труда работников учреждений культуры Гусь-Хрустального района;

- Об участии Гусь-Хрустального района в областной программе переселения граждан из ветхого и аварийного фонда;

- О выделении леса отдельным категориям граждан;

- О профилактике АЧС (африканской чумы свиней) на территории Гусь-Хрустального района, и другие.

В соответствии с законодательством проведены публичные слушания по отчёту об исполнении бюджета муниципального района и бюджетов муниципальных образований за 2012 год, а также по проекту районного бюджета и бюджетов 14 муниципальных образований на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

Продолжена работа по реализации законодательства о наградах. Оказывается методическая и практическая помощь органам и структурным подразделениям администрации района, администрациям муниципальных образований (поселений), предприятиям и организациям в оформлении наградных документов. За прошедший год удостоены наград федерального, областного и местного уровня, в том числе:

1. Почетная грамота Министерства регионального развития РФ – 1,

2. Звание «Почетный работник общего образования РФ» - 2,

3. Почетная грамота Министерства образования и науки РФ – 15,

4. Благодарность Министерства сельского хозяйства – 3,

5. Почетная грамота администрации области – 12,

6. Благодарность администрации области – 3,

7. Почетная грамота ЗС области – 7,

8. Почетная грамота Департамента сельского хозяйства и продовольствия – 3,

9. Почетная грамота Департамента образования области – 18,

10. Почетная грамота Департамента ЗАГС – 1,

11. Почетная грамота управления образования – 55,

12. Почетная грамота администрации района – 164 чел., организации – 7,

13. Благодарность администрации района – 50 чел., организации – 4,

14. Памятная медаль МЧС России – 13 чел.,

15. Почетная грамота Облизбиркома – 1 (Силкина И.М.),

16. Присвоено звание «Мастер спорта международного класса» В.В. Степанову (гиревой спорт, п. Добрятино),

17. Почетная грамота МЧС России – 2 (сотрудники ФГБУ НП «Мещера» А.А. и П.В. Коломенские),

18. Победитель регионального конкурса «Лучшие организации Владимирской области» среди участников 1 группы ООО «Красное Эхо»,

19. Присвоено звание «Почетный гражданин Гусь-Хрустального района» Клеггу Ю.Д.,

20. Медаль «За любовь и верность» (семья Смирновых г. Курлово),

21. Медаль МЧС России «За содружество во имя спасения» - Теплухов С.В. – директор ФГБУ НП «Мещера»,

22. Медаль МЧС России «За заслуги в заповедном деле» - Дроздова З.Н. – зам. директора ФГБУ НП «Мещера»,

23. Персональный приз администрации Владимирской области «За социальную активность» - Ивашина Г.П., староста д. Заболотье МО п. Уршельский (сельское поселение),

24. Диплом Департамента по культуре администрации Владимирской области - МБУК «Районный методический центр», за 1 место в областном конкурсе «Лучшее Новогоднее и Рождественское представление»,

25. Лауреаты областного конкурса проектов молодежных и детских общественных объединений для оказания государственной поддержки в 2013 году:

- проект «Помним о войне...» общественного объединения школьников «Маленькая страна» Демидовской СОШ, (трансферт – 10 тыс. руб.);

- проект «Возрождение ручной кубовой набойки в Демидовском сельском поселении» детского общественного объединения «Остров детства» Мокровской ООШ; (трансферт – 10 тыс. руб.).

В 2013 году отдел организационно-контрольной работы, кадров и делопроизводства осуществлял координацию работы по исполнению и принимал участие в реализации следующих областных и районных целевых программ и планов мероприятий:

1. Постановление Губернатора области от 04.04.2013 № 378 «О комплексе мер по повышению правовой культуры населения Владимирской области на 2013-2015 годы»;
2. Постановление Губернатора области от 25.05.2009  № 420 (ред. от 11.03.2011) «О порядке проведения антикоррупционного мониторинга во Владимирской области»;
Постановление главы района от 18.06.2009  № 721 «О проведении антикоррупционного мониторинга в Гусь-Хрустальном районе»;
Постановление главы района от 19.04.2012  № 542 (ред. от 15.10.2013) «Об утверждении муниципальной целевой программы «Противодействие коррупции в Гусь-Хрустальном районе на 2012-2014 годы»;

3. «План мероприятий по информационному сопровождению деятельности по противодействию терроризму и экстремизму на территории Гусь-Хрустального района на 2012-2013 годы», утверждённый постановлением главы района 04.04.2012  № 481;
4. Постановление главы района от 07.11.2011  № 1707 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район)»;

5. Постановление главы района от 30.05.2012  № 795 «Об утверждении Программы формирования и подготовки резерва управленческих кадров Гусь-Хрустального района на 2012-2014 годы»;

6. Постановление главы района от 07.09.2012  № 1375 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Развитие муниципальной службы в Гусь-Хрустальном районе до 2015 года».

В соответствии со статьёй 43.1 Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях реализации Закона Владимирской области от 18.12.2008  № 211-ОЗ «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Владимирской области», в установленные сроки направляются нормативные правовые акты, а также соответствующий перечень с дополнительной информацией для формирования федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов. Направляются в средства массовой информации и размещаются на официальном сайте документы, подлежащие официальному опубликованию.

Принимаются меры к расширению информированности граждан о деятельности органов государственной власти и местного самоуправления. Обеспечивается свободный доступ граждан к информации о деятельности администрации и Совета народных депутатов района. Принятые нормативные правовые акты публикуются в газете «Гусевские вести». В 2013 году опубликовано 232 постановления администрации и главы района (в 2012 – 215). Официальное опубликование документов осуществляется на основании муниципального контракта, заключаемого ежеквартально. На эти цели из средств районного бюджета израсходовано:

в 2012 году – 896 тысяч рублей,

в 2013 году – 960 тысяч рублей.

Копии нормативных правовых актов главы района направляются также в Публичный Центр правовой информации при МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека Гусь-Хрустального района».

Деятельность органов местного самоуправления освещается в средствах массовой информации. Для обеспечения доступа к информации о деятельности администрации района на сайте администрации района в 2013 году было размещено 1467 документов и информаций, в том числе:

- проектов нормативных правовых актов администрации и главы района – 21;

- нормативных правовых актов администрации района – 247;

- проектов решений Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района – 38;

- решений Совета народных депутатов – 88.

Размещена информация об утверждённом бюджете, отчёт о его исполнении и другие сведения о бюджете.

Осуществляется также сотрудничество со средствами массовой информации – газетой «Афиша», радио «Дача», ТРК «Хрустальная волна». В 2012 году на эти цели из средств районного бюджета израсходовано 308 тысяч рублей, в 2013 году – 285,5 тысяч рублей. Кроме того, по договорам на опубликование информации с областными СМИ (газетами «Владимирские ведомости», «Молва», «Призыв», «Аргументы и факты», «Комсомольская правда», ТРК «Владимир» и другими) израсходовано в 2012 году 108,4 тысяч рублей, в 2013 году – 158,3 тысяч рублей.

В 2013 году проведен мониторинг социально-значимых публикаций в СМИ (газеты «Гусевские вести», «Афиша»). Тематика публикаций:

- о встречах с руководителями органов и структурных подразделений администрации области;

- о пресс-конференции главы района;

- о лучших людях района, чествовании юбиляров,

- об участии спортивных команд района (школ, КФК, ветеранских и других) в спортивных соревнованиях различного уровня;

- о проведении районных праздников и праздников, проводимых в муниципальных образованиях (поселениях) района и другие, всего 179 публикаций.

Организована подписка на печатные издания для администрации района, её органов, структурных подразделений и муниципальных учреждений. Проводится подшивка печатных изданий. Ведётся мониторинг публикаций по различным направлениям:

- антитеррористическая работа;

- правовое просвещение населения;

- противодействие коррупции;

- критические материалы;

- публикации о лучших людях района и др.

Осуществляется подготовка приветственных адресов, поздравлений с юбилеем, к профессиональным праздникам, в том числе для опубликования в СМИ.

Продолжена работа по организации контроля за исполнением нормативных правовых актов и поручений главы района, поставленных на контроль. В 2013 году на контроль поставлено 20 постановлений и 13 поручений главы района, снято с контроля 1 постановление и 10 поручений. На 01.01.2014 года на контроле находятся 39 постановлений, в том числе 13 вступили в силу с 01.01. 2014 года. Осуществляется контроль за исполнением документов, поставленных на контроль Контрольным комитетом администрации области. В 2013 году поставлено на контроль 60 постановлений и поручений Губернатора области, которые исполнены без нарушения срока.

Одной из главных задач отдела является совершенствование делопроизводства и документооборота в администрации района, а также реализация Федерального закона от 02.05.2006  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». В 2013 году зарегистрировано входящей корреспонденции, поступившей почтовой связью – 1546, получено по каналам электронной почты – 6526 документов. Отправлено 883 писем, электронной почтой 1184 писем. На контроль поставлено 826 документов. Исполнено с опозданием 11 документов, наблюдается динамика роста числа документов исполненных в срок. Получено и рассмотрено 246 обращений граждан, по отношению к 2012 году наблюдается уменьшение  на 7,6%. Принято на личном приёме главой района и его заместителями 126 гражданина. Продолжается практика ведения диалога главой района с гражданами по телефону, через официальный сайт администрации района и по электронной почте. Через Онлайн-приемную, размещенную на сайте в сети Интернет обратилось 24 гражданина, по электронной почте главой было получено 8 обращений. Наблюдается увеличение числа граждан обратившихся к главе через онлайн-приемную по сравнению с прошлым годом. Увеличение числа граждан, воспользовавшихся современными средствами связи также увеличилось по сравнению с прошлым годом. Просьбы всех граждан, обратившихся письменно или в устной форме были удовлетворены, либо были даны разъяснения по всем поставленным вопросам, отказано никому не было. 

Наибольшее количество граждан обратилось по вопросу жизнеобеспечения (оказания коммунальных услуг) – 113 человек. На личном приеме вопрос жизнеобеспечения и улучшения жилищных условий так же наиболее актуален – 68 человек.

12 декабря 2013 года Правительством Российской Федерации проводился общероссийский прием граждан. В данном мероприятии приняли участие: администрация района, администрации поселений.  В рамках проведения данного мероприятия было передано программное обеспечение, позволяющее вести прием граждан в электронном виде. В этот день на прием обратились 3 человека, все вопросы, заданные при проведении приема решены положительно. 

В 2013 году было организовано и проведено 15 встреч с населением руководителями администрации Владимирской области.

В связи с принятием Губернатором Владимирской области распоряжения от 01.02.2011  № 32-р «О переходе на безбумажный документооборот» нормативные правовые документы поступают в администрацию района в электронном виде и хранятся в базе программы электронного документооборота, что значительно облегчает поиск документов и контроль за сроками исполнения.

В пределах своей компетенции отдел участвует в формировании и ведении Реестра муниципальных услуг (функций), а также предоставляет две муниципальных услуги:
– назначение муниципальной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности на постоянной основе, и лицам, замещавшим должности муниципальной службы (в 2013 году – 4),
– выдача заверенных копий постановлений и распоряжений администрации и главы муниципального образования Гусь-Хрустальный район (в 2013 году – 83).

В течение 2013 года работниками отдела подготовлены и представлены в администрацию области информации о ходе реализации Федерального закона  № 131-ФЗ, о выполнении областных и районных целевых программ, подготовлено информаций в межрайонную прокуратуру, других документов в различные организации (отчетов, сведений, запросов, писем и т.п.) – 392. Ежеквартально составлялся план работы администрации района, а также ежемесячно – календарный план мероприятий администрации района. Осуществлялась подготовка текстов приветственных адресов, поздравлений с государственными и профессиональными праздниками, к юбилейным датам руководителей и организаций и других.

Продолжается оказание методической помощи органам и структурным подразделениям администрации района, администрациям муниципальных образований (поселений) района по организации муниципальной службы, контроля исполнения документов, работе с кадрами.

В 2013 году сотрудники отдела приняли участие в подготовке и проведении ежегодного экономического совещания, районных мероприятий, посвящённых Дню защитника Отечества, Дню Победы в Великой Отечественной войне, а также в работе межведомственной комиссии по координации деятельности в сфере профилактики правонарушений, противодействия коррупции, наркомании и терроризму, административной комиссии, экспертной комиссии, комиссии по установлению стажа муниципальной службы и др.

Заведующий отделом ОКРКД
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