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Итоги работы информационно-компьютерного отдела за 2012 год
Отчет

по деятельности информационно-компьютерного отдела

администрации района за 2012 год.
Основная задача отдела в 2012 году - обеспечение межведомственного электронного взаимодействия.

В соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрация района и её структурные подразделения при предоставлении муниципальных услуг не вправе требовать от заявителя предоставления документов, которые находятся в распоряжении государственных и муниципальных органов и учреждений.
Заявитель вправе представить данные документы в муниципальные органы, предоставляющие муниципальные услуги, по собственной инициативе.
Если гражданин не представил их, то муниципальные органы должны запросить документы самостоятельно без каких-либо дополнительных расходов со стороны заявителей. Запросы отправляются с помощью региональной системы межведомственного электронного взаимодействия по защищенному каналу связи.

Также вышеуказанным законом определен перечень документов, которые заявителю необходимо предоставлять для получения муниципальной услуги самостоятельно (в зависимости от конкретной муниципальной услуги, перечень документов может изменяться).
Например, для получения муниципальной услуги «Прекращение прав на земельные участки» заявителю необходимо обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом администрации района. В соответствии с административным регламентом, утвержденным постановлением главы района от 05.05.2012 № 674, необходимы следующие документы:

1) заявление;

2) копия документа, удостоверяющего личность заявителя либо его представителя;

3) копия документа, удостоверяющего права представителя физического или юридического лица;

4) копия документа, подтверждающего государственную регистрацию юридического лица;

5) кадастровый паспорт земельного участка;

6) документы, удостоверяющие права на земельный участок либо копия решения о предоставлении земельного участка.

Документы а) - в) гражданин должен представить самостоятельно.

Документы г) - е) находятся в распоряжении государственных органов (ФНС, Росреестр соответственно).

Муниципальные органы не должны требовать документы г) - е) от заявителя, а самостоятельно запрашивать их у вышеуказанных государственных органов, если гражданин не изъявит желание представить их по собственной инициативе.
Данная процедура устанавливает прозрачные и понятные правила взаимоотношений представителей власти и заявителей.
Удобство такого взаимодействия не только для граждан, но и для сотрудников администрации: не отходя с рабочего места, они имеют возможность отправить запрос федеральные и региональные организации и в кратчайшие сроки и получить на него ответ.
В связи с этим был заключен договор с ОАО «Ростелеком» от 14.06.2012 № 3 на оказание услуг по предоставлению доступа к региональному сегменту единой системы межведомственного электронного взаимодействия Владимирской области (СМЭВ).
Отделом разработано постановление главы района от 05.07.2012 № 1030 «О порядке межведомственного информационного взаимодействия при предоставлении муниципальных услуг», а также проделана работа по заключению соглашений о межведомственном взаимодействии администрации района и государственных и муниципальных органов и учреждений. Заключено 16 соглашений.

Для обеспечения юридической значимости, направляемых запросов, отделом проделана работа, направленная на получение электронных цифровых подписей как администрации района и должностных лиц администрации района, так и органов местного самоуправления муниципальных образований (поселений) района (далее - ОМС (поселений) района) и должностных лиц ОМС (поселений) района. Всего получено 17 подписей на органы власти и 22 подписи на должностных лиц.
Отдел провел работу по регистрации пользователей в СМЭВ, сформировав 113 заявок, включая ОМС (поселений) района.
Сейчас имеется возможность межведомственного электронного взаимодействия с Росреестром и Федеральной налоговой службой. За отчетный период с 01.06.2012 по 31.12.2012 сотрудниками администрации района отправлено 1205 запросов. Большинство запросов отправили комитет по управлению муниципальным имуществом администрации района, отдел архитектуры и градостроительства администрации района, отдел опеки и попечительства управления образования администрации района, а также юридический отдел администрации района.
Наряду с положительными моментами имеются и ряд проблем:
- возможность отправлять запросы и получать ответы пока есть только в Росреестр и налоговую. Отправка запросов в сторонние организации не возможна ввиду отсутствия доступа к их сервисам.
- возможность отправлять запросы через СМЭВ есть у администрации района ввиду наличия защищенного канала связи. У ОМС (поселений) района такой возможности нет, так как стоимость организации СМЭВ высока от 74 тыс. руб. (Золотково, Купреево) до 2 млн. руб. (Добрятино) в зависимости от территории. Сейчас поселения отправляют запросы в Росреестр через портал Росреестра.
Помимо межведомственного взаимодействия отдел организует перевод услуг в электронный вид.
В соответствии с постановлением администрации района от 29.06.2012 № 996 (ред. от 04.12.2012) «Об утверждении муниципального реестра услуг (функций), предоставляемых органами, структурными подразделениями администрации района и муниципальными учреждениями Гусь-Хрустального района» утверждено 69 услуг. По состоянию на 01.01.2013 разработано и утверждено - 53 регламента; разработано, размещено на официальном сайте администрации района для проведения независимой экспертизы и направлено в межрайонную прокуратуру - 8 проектов регламентов; 8 регламентов не разработаны.
Отдел контролирует размещение сведений в Реестре, а также направляет их на публикацию в комитет информатизации, связи и телекоммуникаций администрации Владимирской области с целью размещения услуг на Порталах государственных и муниципальных услуг Владимирской области и Российской Федерации.
На 19.01.2013 в Реестре размещено 141 услуга (функция) (на 01.07.2012 - 32); опубликованы на Портале государственных и муниципальных услуг Владимирской области - 22 услуги (функции) (на 01.07.2012 – 32. Удалены услуги отдела ЗАГС по письму администрации Владимирской области от 01.11.2012 № 01/02-59-896); опубликованы на Портале государственных и муниципальных услуг Российской Федерации - 12 услуг (функций).
ОМС (поселений) района формируют свои Реестры самостоятельно. Ситуация по размещению ими услуг (функций) в Реестре значительно улучшилась:

МО г.Курлово -21 услуга (функция);

МО п.Анопино - 4 услуги (функции);

МО п. Великодворский - 3 услуги (функции);

МО п. Золотково - 9 услуг (функций);

МО п. Иванищи - 5 услуг (функций);

МО п. Красное Эхо - 1 услуга (функция);;

МО п. Мезиновский - 4 услуги (функций);

МО п. Уршельский - 5 услуг (функций);

МО Григорьевское - 6 услуг (функций);

МО Демидовское - 9 услуг (функций);

МО Краснооктябрьское - 5 услуг (функций);

МО Уляхинское - 2 услуги (функции).

Однако МО п. Добрятино и МО Купреевское не занесло в Реестр ни одной услуги.

Из всех услуг, размещенных в Реестре, подлежат переводу в электронный вид 25 услуг органов и структурных подразделений администрации района и муниципальных учреждений, учредителем которых является администрация района или орган администрации района (далее – муниципальные учреждения) и 5 услуг ОМС (поселений) района.
Однако и здесь имеется существенная проблема. Для перевода одной услуги в электронный вид (чтобы гражданин имел возможность направить заявление в администрацию района и ОМС (поселений) района с Портала государственных услуг) необходимо 340 143, 41 руб. (согласно коммерческого предложения ОАО «Ростелеком»).
Наряду с основной задачей отдел в 2012 году решал и многие другие.
Защита персональных данных.
Отделом было разработано 13 нормативных правовых актов и нормативных актов администрации района в отношении обработки персональных данных. Также получены коммерческие предложения на технические услуги по защите персональных данных для администрации района и муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия». Заключен договор на оказание услуг по защите персональных данных с установкой аппаратных, программно-аппаратных и/или программных средств защиты информации на право на использование Средства защиты информации Secret Net от 18.12.2012 № 1377/к для административной комиссии в соответствии с письмом Департамента административных органов и общественной безопасности от 22.06.2012 № 1282-01-04.
Ведение электронного архива нормативных актов администрации района.

Отдел ведет электронный архив нормативных актов администрации района с помощью стандартного программного обеспечения Microsoft Office. Нормативные правовые акты (НПА), подлежащие обнародованию, отдел размещает на официальном сайте администрации района и отправляет их для публикации в печатные СМИ, а также направляются в электронном виде в федеральный регистр НПА, предоставляет в «Консультант плюс» НПА по их запросам.
Отдел разработал электронную базу данных «Регистр НПА Гусь-Хрустального района», в которой предусмотрен учет НПА постановлений, распоряжений, распоряжений по личному составу и кадрам главы района и администрации района. Сейчас Регистр введен в тестовую эксплуатацию, по результатам которой будем выполнена доработка Регистра либо ввод его в опытную эксплуатацию.
Сопровождение официального сайта администрации района.
Отдел осуществляет сопровождение официального сайта администрации района в строгом соответствии с требованиями к технологическим, программным и лингвистическим средствам обеспечения пользования сайтом, утвержденных постановлением главы района от 08.11.2011 № 1709, размещает сведения на сайте в соответствии с перечнем информации о деятельности органов местного самоуправления, органов и структурных подразделений администрации района, утвержденных постановлением главы района от 28.10.2011 № 1641 (ред. от 14.12.2011) по предоставлению органов и структурных подразделений администрации района и муниципальных учреждений, ответственных за ведение разделов официального сайта, утвержденных постановлением главы района от 12.05.2012 № 707.
Сайт постоянно модернизируется: органы и структурные подразделения администрации района, муниципальные учреждения направляют предложения по развитию сайта в информационно-компьютерный отдел администрации района. Отдел их анализирует и принимает решение к реализации в случае обоснования необходимости нововведений и при наличии технической возможности.
Также на официальном сайте администрации района размещают свою информацию Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района, муниципальное образование Краснооктябрьское (сельское поселение), муниципальное образование Купреевское (сельское поселение) и муниципальное образование Уляхинское (сельское поселение).
За 2012 год:

1. Отдел разместил на сайте 1386 информаций.

2. Сайт посетило 659 пользователей и выполнено 2959 просмотров.
3. Длительность перерывов в работе сайта составила 1 час.
4. Сайт администрации района проверен Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратурой на соответствие требованиям Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». Замечаний не выявлено.
Отделом проделана работа по составлению программы информатизации, результатом которой стало постановление главы района от 20.09.2012 № 1444 «Об утверждении муниципальной долгосрочной целевой программы «Информатизация Гусь-Хрустального района на 2013-2015 годы».

В настоящее время отделом обслуживаются 89 компьютеров и 1 сервер локальной сети. За отчетный период организовано рабочее место для работы в СМЭВ, приобретен и установлен новый ксерокс в администрации района, установлено 4 новых информационных систем: Система исполнения регламентов ОАО «Ростелеком» (ИС СИР) ,СУФД, ГАС «Управление» и «Модуль природопользователя». Приобретено компьютерного, сетевого, периферийного оборудования, комплектующих и расходных материалов, программного обеспечения на сумму 2182 тыс. руб. Затрачено на выполнение услуг по техническому обслуживанию компьютерного и периферийного оборудования услуг связи (сети передачи, сети Интернет) 1299 тыс. руб. В связи с прокладкой оптоволокна к зданию администрации района был сменен тариф на доступ к сети Интернет с 512 Кбит/2 на 5120 Кбит/с. Отдел генерирует электронно-цифровые подписи для работы в бухгалтерских программах и выполняет резервное копирование их баз, а также поддерживает в актуальном состоянии имеющиеся программные продукты с помощью установки своевременных обновлений.
С 01.04.2012 организован новый федеральных сайт о государственных (муниципальных) учреждениях (ГМУ) для обеспечения доступности об их деятельности. Отделом проделана работа по регистрации 5 муниципальных учреждений: муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия», муниципальное казенное учреждение «Служба единого заказчика», муниципальное казенное учреждение «Гусь-Хрустальный районный архив», муниципальное казенное учреждение «Отдел строительного контроля» и муниципальное казенное учреждение «Отдел ГО, ЧС и ОБ». Отдел размещает сведения об их деятельности в установленные сроки и осуществляет поддержку этих сведений в актуальном состоянии. Также отдел размещает платежные поручения и закрывает контракты администрации района на официальном портале гос. закупок.
Еженедельно в комитет информатизации, связи и телекоммуникаций администрации Владимирской области предоставляется мониторинг по показателям оценки выполнения мероприятий по переходу на межведомственное взаимодействие в муниципальном образовании и статистика по работе в продуктивном СМЭВ в рамках электронного межведомственного взаимодействия при предоставлении муниципальных услуг.
За отчетный период отделом было разработано 11 нормативных правовых актов и 9 нормативных актов.

Успешно осваивается новая форма организации встреч и совещаний с администраций Владимирской области в формате видеоконференцсвязи (ВКС): проведено 2 ВКС главы района и 21 ВКС отдела.

Отдел проводит ежедневное техническое обслуживание компьютерной и оргтехники, ежедневные консультации органов и структурных подразделений администрации района и ОМС (поселений) района по вопросам, отнесенным к компетенции отдела.

Принято участие в 6 заседаниях рабочей группы администрации Владимирской области по организации межведомственного взаимодействия при предоставлении услуг на территории области и 5 семинарах.
Также информационно-компьютерный отдел провел практикум в индивидуальном порядке с каждым сотрудником ОМС (поселения) района по работе в ИС СИР.
Основные задачи отдела на 2013 год:

1. Дальнейшая организации межведомственного электронного взаимодействия и реализация требования Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,

2. Разработка документации по вопросам защиты персональных данных и защита автоматизированных рабочих мест администрации района, где обрабатываются персональные данные,
3. Модернизация официального сайта администрации района в части направления обращений граждан и дальнейшего изменения структуры.
4. Организация электронного документооборота с целью развития сервисных услуг в интересах граждан, хозяйствующих субъектов, органов государственной власти и местного самоуправления на основе портальных Интернет технологий.

Заведующий информационно-


компьютерным отделом





Е.С. Карзанова


администрации района
