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ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнении постановления главы района от 10.11.2014  № 61

(в редакции постановления администрации района от 14.12.2016  № 1120)

«Об утверждении муниципальной программы «Противодействие 

коррупции в Гусь-Хрустальном районе на 2015-2017 годы»

в 2016 году
Данная программа разработана в соответствии с Закон Владимирской области от 10.11.2008  № 181-ОЗ «О противодействии коррупции во Владимирской области».

За период действия программы внесены изменения постановлениями администрации района от 29.10.2015  № 1125 и от 14.12.2016  № 1120.

За 2016 год в целях приведения нормативных правовых актов, регламентирующих прохождение муниципальной службы, в соответствие с действующим законодательством внесены изменения:

- в решение Совета народных депутатов района от 31.01.2008  № 309 «Об утверждении Положения о пенсионном обеспечении муниципальных служащих и лиц, замещавших муниципальные должности, в муниципальном образовании Гусь-Хрустальный район» (решение Совета от 23.12.2016  № 150);

- в решение Совета народных депутатов района от 23.11.2010  № 666 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области» (решение Совета от 23.12.2016  № 147);

- в постановление главы района от 23.06.2014  № 38 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (постановление администрации района от 09.02.2016  № 67);

- в постановление главы района от 18.05.2009  № 559 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район» (постановления администрации района от 18.04.2016 № 367 и от 15.12.2016 № 1140);

- в постановление главы района от 09.12.2009  № 1436 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район, и муниципальными служащими администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (постановление администрации района от 15.12.2016 № 1141);

- в постановление главы района от 09.12.2009  № 1437 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей муниципального образования Гусь-Хрустальный район, и лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования Гусь-Хрустальный район, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (постановление администрации района от 15.12.2016  № 1141);

- в постановление администрации района от 01.07.2013  № 1085 «О комиссии по рассмотрению представлений к награждению государственными наградами Российской Федерации, региональными наградами Владимирской области, Почётной грамотой и Благодарностью администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район» (постановление администрации района от 31.05.2016  № 481).

Приняты решения Совета народных депутатов района:

- от 24.08.2016  № 117 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, порядок рассмотрения уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении полномочий депутата Совета народных депутатов муниципального образования Гусь-Хрустальный район, которая приводит или может привести к конфликту интересов». Внесены изменения (решение Совета от 23.12.2016  № 148).

Приняты постановления администрации района:

- от 09.03.2016  № 191 «Об утверждении Положения о порядке сообщения муниципальными служащими администрации Гусь-Хрустального района о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;

- от 06.06.2016  № 512 «О комиссии по установлению стажа муниципальной службы муниципальным служащим администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район»;

- от 12.12.2016 № 1117 «Об установлении квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в администрации Гусь-Хрустального района».
В должностные инструкции муниципальных служащих, должности которых предусмотрены перечнем, утверждённым постановлением главы района от 23.06.2014  № 38, внесены дополнения об уведомлении представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры и другие компетентные органы о фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений, а также об ответственности за нарушение законодательства и нормативных правовых актов, регламентирующих прохождение муниципальной службы.

Муниципальными служащими и должностными лицами органов местного самоуправления, а также руководителями муниципальных учреждений своевременно представлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Данные сведения размещены на официальном сайте администрации района в разделе «Кадровое обеспечение», на сайтах администраций муниципальных образований (поселений) в установленные законом сроки.

С целью обеспечения прозрачности процедуры закупок, соблюдения гласности, открытости всех процедур осуществляется размещение полной информации о закупках на общероссийском официальном сайте zakupki.gov.ru. Рассмотрение заявок участников размещения заказа и принятие решений по итогам закупок проводится комиссией. В результате проведенных в отчетный период конкурсов и аукционов коррупционных правонарушений не выявлено. Соблюдаются требования Федерального закона от 26.07.2006  № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Размещается и поддерживается в актуальном состоянии информация о земельных участках, зарегистрированных в собственность Гусь-Хрустального района, а также о неиспользуемых земельных участках, находящихся в собственности Гусь-Хрустального района, на официальном сайте администрации района.

Размещение информации о торгах на право заключения договоров, предусматривающих переход прав в отношении муниципального имущества и земельных участков, находящихся в собственности Гусь-Хрустального района на сайте torgi.gov.ru, на официальном сайте администрации района и газете «Гусевские вести».

В соответствии с решением Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 24.06.2010  № 625 (ред. от 17.12.2010  № 676) «Об утверждении Положения о проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Гусь-Хрустальный район» осуществляется антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов, а также нормативных правовых актов с участием Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратуры. Для проведения антикоррупционной и правовой экспертизы и с целью ознакомления населения за отчетный период было размещено на сайте администрации района: проектов нормативных правовых актов администрации района – 10; постановлений администрации района – 315; проектов решений Совета народных депутатов района – 70, решений Совета – 88.
Осуществляется работа по обеспечению функционирования и наполнения реестра муниципальных услуг, а также перевода муниципальных услуг в электронный вид. В соответствии с постановлением Губернатора Владимирской области определены для предоставления в электронном виде 21 муниципальная услуга. 16 из них переведены в электронный вид (частично). В соответствии с соглашением между администрацией района и ГБУ «МФЦ» администрация района оказывает через ГБУ «МФЦ» 9 услуг. Также с 01.04.2015 на территории района функционируют 15 удаленных рабочих мест. Организована и функционирует система межведомственного электронного взаимодействия. За истекший период 2016 года сделано 2 907 запросов в различные организации. Поддерживаются в актуальном состоянии административные регламенты в сфере исполнения и оказания муниципальных услуг в соответствии с действующим законодательством, обеспечивается общедоступность данных регламентов. Ежемесячного проводится мониторинг работы органов, структурных подразделений администрации района, муниципальных учреждений района при предоставлении муниципальных услуг (функций). За период с 01.01.2016 по 31.12.2016 было предоставлено 74 433 муниципальных услуг и исполнено 53 муниципальные функции.
В соответствии с постановлением Губернатора Владимирской области от 25.05.2009  № 420 и постановлением главы района от 18.06.2009  № 721 проводится антикоррупционный мониторинг. Информация о результатах антикоррупционного мониторинга представляется в установленные сроки в управление по вопросам противодействия коррупции администрации Владимирской области по итогам каждого полугодия в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года.

На сайте администрации района в разделе «Справочная информация. Проверки» размещены планы проверок физических и юридических лиц в части соблюдения земельного законодательства и органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2016 год. Размещены результаты 204 проверок в сфере соблюдения земельного законодательства, 14 проверок органа внутреннего муниципального финансового контроля, а также результаты 10 проверок, проведенных в органах, структурных подразделениях администрации района, муниципальных учреждениях района уполномоченными органами в сфере контроля.

Работа с обращениями граждан ведётся в соответствии с Федеральным законодательством. Обеспечен доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления на сайте в сети Интернет и в СМИ. Граждане района имеют возможность беспрепятственного сообщения в органы местного самоуправления информации о коррупционных проявлениях с помощью электронной почты. Обращений граждан о нарушении антикоррупционного законодательства и злоупотреблении служебным положением должностными лицами, муниципальными служащими за отчетный период в органы местного самоуправления, в правоохранительные и надзорные органы за отчетный период не поступало.

В библиотеках района оформлены тематические папки «Коррупция в России», ведутся картотеки газетных и журнальных статей «Всё о коррупции». На заседаниях «Клуба Деловых женщин» и «Клуба Избирателей» обсуждались вопросы противодействия коррупции».

В общеобразовательных организациях района работа по формированию антикоррупционного мировоззрения и повышению общего уровня правосознания и правовой культуры проводится в трех направлениях: с педагогами, учащимися и родителями. В октябре 2016 года состоялся районный этап творческого конкурса письменных работ учащихся «Я – Уполномоченный по правам человека», в котором приняли участие учащиеся из 11 школ. Организован просмотр кинофильмов на правовую тему, круглые столы «Коррупция в России – преступление или образ жизни», диспуты, беседы, ролевые игры, недели правовых знаний. Состоялись конкурсы плакатов «Нет коррупции», сочинений «Как бороться с взятками», «Легко ли быть честным». В ноябре 2016 года прошел районный конкурс рисунков «Имею право жить без коррупции», в котором приняли участие 15 учащихся 6-7 классов. 5 педагогических работников прошли обучение по программам повышения квалификации для педагогических работников по формированию антикоррупционного мировоззрения учащихся.
Затраты бюджета муниципального района на реализацию действующей программы в 2016 году были запланированы в сумме 5,00 тысяч рублей на изготовление памятки антикоррупционного содержания (макет прилагается). В целях рационального использования бюджетных средств фактически на эти цели израсходовано 2,80 тысяч рублей (56%). Изготовлено 250 экземпляров памятки формата А4 и А5. Распространение памятки было приурочено к Международному Дню борьбы с коррупцией (9 декабря). Памятка размещена на информационных стендах в администрации района, а также на официальном сайте администрации района в разделе «Новости» и «Кадровое обеспечение. Противодействие коррупции». Распространение осуществлялось через администрации муниципальных образований (поселений) района и центры правовой информации (библиотеки). Средства федерального и областного бюджетов программой не предусмотрены.

Деятельность органов местного самоуправления освещается в средствах массовой информации и на сайте администрации района. Публикуются в газете «Гусевские вести» и размещаются на сайте администрации района нормативные правовые акты об утверждении бюджета, отчеты об исполнении бюджета, информация о публичных слушаниях. В 2016 году в средствах массовой информации опубликовано 10 материалов по антикоррупционной тематике, в том числе: 6 – в печатных СМИ, 4 – на сайте. Для обеспечения доступа к информации о деятельности администрации района на сайте администрации района было размещено информации в количестве 1060. На официальном сайте администрации района размещено 5 информация о работе, проводимой администрацией района по противодействию коррупции.

За отчетный период фактов нарушения муниципальными служащими законодательства о муниципальной службе не выявлено, уведомлений о склонении муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

Учитывая особую значимость в настоящее время борьбы с коррупцией на государственном и муниципальном уровне целесообразно продолжение реализации мероприятий данной программы.

