Добрый день, уважаемые депутаты и участники совещания!

Сегодня мы подводим итоги 2014 года – года, насыщенного важнейшими событиями, которые во многом изменили общественные, политические и социально-экономические процессы в мире, стране, в регионе. Эти изменения, соответственно, нашли отражение и в ключевых приоритетах развития нашего Гусь-Хрустального района.

Давайте вспомним о важнейших событиях, произошедших в стране.

2014 год будет вписан яркой страницей в историю нашей страны благодаря олимпиаде в Сочи, присоединением к Российской Федерации автономной республики Крым и города Севастополя. Эти события вызвали у всех нас чувства патриотизма и искренней гордости за нашу страну.
В конце года обострились негативные явления в экономике страны, обусловленные нестабильной ситуацией на сырьевом рынке, а также экономическими санкциями, введенными против России целым рядом зарубежных стран.
В течение года все жители России сопереживали ситуации, сложившейся на Украине. Гусь-Хрустальный район не остался в стороне. Всего в наш район прибыло 374 гражданина Украины, вынуждено покинувших места постоянного проживания, на сегодняшний день на нашей территории находится 220 беженцев Украины.
Не смотря на сложившиеся условия, наша с вами совместная деятельность в прошедшем году была по по-прежнему направлена на достижение главной цели муниципального управления - повышения уровня и качества жизни населения нашего района. 
Экономика района 
В 2014 году на территории района активно осуществляли свою деятельность 18 предприятий различных форм собственности. Из них 8 промышленных предприятий, в том числе: 

- 1 предприятие по добыче полезных ископаемых (ЗАО «Добрятинское карьероуправление»;
- 7 предприятий обрабатывающей промышленности это: 5 стекольных заводов (ООО «Завод Символ», ООО «Великодворский стеклотарный завод», ООО «РАСКО», ООО «Красное Эхо», ООО «Стекольный завод «Гелиос») и 2 деревообрабатывающих предприятия (ОАО «Гусевский леспромхоз», ИП Кузнецов Н.Н.). 

Кроме этого, в районе работают:

- 13 сельхозпредприятий;

- 7 крестьянских (фермерских) хозяйств;

- 312 объектов торговли;

- 22 предприятия общественного питания;
- 514 индивидуальных предпринимателей.
Стекольные заводы занимают более 90% в объеме отгруженных товаров собственного производства. 
Эта отрасль наиболее динамична и всегда отличалась большими темпами роста. 
Активные инвестиционные вложения в 2013 году на таких предприятиях, как ООО «Красное Эхо» и ООО «Великодворский стеклотарный завод» принесли свои плоды в 2014 году, так объем отгруженных товаров собственного производства в 2014 году на 11,7 % выше, чем в 2013 году.
 
Большой проблемой для ряда предприятий остается:
- нехватка оборотных средств;

- большая закредитованность;

- недостаток квалифицированного персонала.
Среднесписочная численность работников по району за январь-декабрь 2014 года составила 5 тыс. 582 человека (93,4 % - к уровню 2013 года).
В январе - декабре 2014 года промышленными предприятиями района отгружено продукции на сумму 4 млрд. 607 млн. рублей, что составило к уровню прошлого года 111,7 %. 
В рамках реализации программы содействия развитию малого и среднего предпринимательства в Гусь-Хрустальном районе, в 2014 году предоставлена поддержка 4 предпринимателям в размере 1 млн. 87 тыс. руб.
Инвестиционная политика
В рамках реализации инвестиционной стратегии района в июне 2014 года запущена первая очередь ООО «Добрятинский комбинат минеральных порошков». 

Объем инвестиций составил 250 млн. рублей.
 Количество вновь созданных рабочих мест – 20. 

Производство окончательно выйдет на полную мощность в 2015 году с общим объемом инвестиций 520 млн. рублей.

Готовится промышленная площадка под строительство завода по производству извести мощностью 150 тыс. т./год (ЗАО «Добрятинский комбинат по производству извести»). В 2014 году подготовлен проект, на промышленную площадку подведены необходимые коммуникации с завершением строительства и пуска в 2016 году.

Общий объем инвестиций – 500 млн. рублей
Проектная мощность - 150 тыс. т./год.
Количество новых рабочих мест – 30.
В 2014 году объем инвестиций в основной капитал по району составил 270 млн. 541 тыс. руб.

В перспективе в 2015 году планируется реализация следующих инвестиционных проектов:

- ООО «Великодворский перерабатывающий комбинат».
Общие затраты по проекту в 2013-2014 годах составили - 45 млн. рублей.

В рамках проекта в 2014 году выполнены следующие мероприятия:

- разработана проектная документация на реконструкцию и строительство объектов;

- произведена реконструкция газопровода высокого и среднего давления;

- произведен ремонт здания опытно-промышленного цеха;

- разработан проект развития железнодорожного подъездного пути.

Между администрацией Владимирской области и ООО «Великодворский перерабатывающий комбинат» подписан «Протокол об условиях осуществления инвестиций в организацию производства по добыче и обогащению кварцевого песка в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области» № 34-АВО от 03.06.2014 г.

- ООО «Великодворские пески» (проект, реализуемый ООО «Сибелко Рус»)

Объем расходов по проекту в 2014 году составил 30 млн. рублей.


В соответствии с ранее намеченными планами в 2014 году проведены работы по геологическому изучению месторождения, разработан геологический отчет и технико-экономическое обоснование постоянных кондиций. Ведутся работы по поставке запасов месторождения на учет в Государственную комиссию по запасам полезных ископаемых, начаты работы по разработке технического проекта обработки месторождения. Закончены работы, связанные с подбором оборудования для строительства обогатительного комплекса. Выполнен технический концептуальный проект.


Между администрацией Владимирской области и ООО «Великодворские пески» подписан «Протокол об условиях осуществления инвестиций в организацию производства обогащенного кварцевого песка в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области» № 35-АВО от 03.06.2014 г.

Сельское хозяйство
 В сравнении с 2013 годом выручка сельскохозяйственных предприятий сократилась на 31%  и составляет в 2014 году – 126 млн. 600 тыс. руб.(2013 год – 184 млн. 600 тыс. руб.).

Получено и освоено субсидий за текущий год 9 млн. 200 тыс. рублей, в том числе из областного бюджета –3,5 млн. рублей, из федерального бюджета – 5 млн. 700 тыс. рублей. Субсидии направлены:

- на развитие элитного семеноводства (1 млн. рублей); 

- на повышение доступности кредитов (4 млн. рублей); 

- на производство молока (600 тыс. рублей);

- на развитие молочного скотоводства (400 тыс. рублей);

- на профилактику возникновения и недопущения распространения африканской чумы свиней (500 тыс. рублей);

- на вовлечение в оборот необрабатываемой пашни (100 тыс. руб.)

- на поддержку в области растениеводства (2 млн. 600 тыс. рублей).

В отчетном году 68 личных подсобных хозяйств (ЛПХ) получили субсидии на сумму 387 тыс. руб. (2013 — 69 ЛПХ).

В сельскохозяйственных организациях района на 01.01.2015 года среднесписочное количество работающих составило 295 человек (в 2013 году - 353 человека). Среднемесячная заработная плата одного работающего- 11 тыс. 835 рублей (в 2013 году — 10 тыс. 784 рубля).
Потребительский рынок
Продолжено планомерное развитие потребительского рынка в районе.

За 2014 год объем розничного товарооборота составил 2 млрд. 225 млн. рублей; это на 5,5% больше уровня прошлого года (областной показатель – 0,4%). Индекс физического объема составил 96,5%. В структуре оборота розничной торговли удельный вес продовольственных товаров составляет 76%, непродовольственных - 24%.

Основной объем розничного товарооборота принадлежит предприятиям потребительской кооперации (49,6%), в том числе, 

- 27,6% - Курловское ПО;

- 22% - Гусь-Хрустальный РПС. 

Все предприятия потребительской кооперации активно поддержали акцию «Покупай Владимирское! Покупай Российское!», мероприятия которой направлены на популяризацию и продвижение местной продукции.


На сегодняшний день 77% продовольственных и 41% непродовольственных магазинов принимают участие в акции «Покупай Владимирское! Покупай Российское!».

Финансы
Консолидированный бюджет Гусь – Хрустального района за 2014 год исполнен по доходам в сумме 1 млрд. 1 млн. 500 тыс. рублей или 94,8% к уточненному плану года. 

Темп роста доходов 2014 года к исполнению 2013 года составил 11,9%.

Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района по состоянию на 1 января 2015 года составил 256,5 млн. рублей, что выше 2013 года на 4,9 млн. рублей или на 1,9%. 

Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов занимает налог на доходы физических лиц 53% (или 135,8 млн. рублей), что на 19% ниже показателей 2013 года. Такое снижение обусловлено изменением с 01.01.2014 года норматива зачисления налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального района с 48% до 38%.
Налоги на совокупный доход (единый налог на вмененный доход, единый сельскохозяйственный налог) поступили в сумме 10,3 млн.руб., что на 5% выше показателей прошлого года. 
Налоги на имущество (земельный налог, налог на имущество физических лиц) сложились в сумме 30,4 млн. руб., что на 29% выше показателей аналогичного периода прошлого года. 
Неналоговых доходов за 2014 год поступило в общей сумме 57,5 млн. руб., что на 5% выше показателей прошлого года. 

Размер безвозмездных поступлений в общей сумме доходов консолидированного бюджета Гусь – Хрустального района составил 74,4%,что свидетельствует о высокой зависимости местных бюджетов от финансовой помощи, поступающей из  других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Консолидированный бюджет Гусь-Хрустального района за 2014 год исполнен по расходам в сумме 993,9 млн. рублей или 93,7% к уточненному плану.
На реализацию «майских» Указов Президента Российской Федерации расходы бюджета за 2014 год составили 276,0 млн. рублей, в том числе средства бюджета муниципального района 47,3 млн. рублей.

В рамках создания новой модели бюджетного планирования особое внимание уделено расширению программного принципа планирования расходов бюджета.

Бюджет муниципального района на 2014 год сформирован в программном формате.

В 2014 году в муниципальном районе действовало 26 муниципальных программ.

Из них:

- 12 имеют социальную направленность;

- 1 направлена на улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан.

Доля расходов бюджета муниципального района формируемых в рамках программ, в общем объеме расходов составила 90,7%.

Из общего объема расходов направлено на:

- образование – 569,0 млн. рублей (57,2%)

- жилищно-коммунальное хозяйство – 123,6 млн. рублей (12,4%)

- культуру, кинематографию – 82,9 млн. рублей (8,3%)

- дорожное хозяйство – 60,2 млн. рублей (6,1 %)

- социальную политику – 46,2 млн. рублей (4,6 %)

- физическую культуру и спорт – 8,4 млн. рублей (0,8%)

Расходы на инвестиции по консолидированному бюджету составили – 63,5 млн. рублей, в том числе по бюджету муниципального района 54,0 млн. рублей. 

Управление муниципальным имуществом
Доходов от использования имущества (арендная плата за земельные участки, сдача в аренду имущества) поступило в сумме 11 млн. 91 тыс. руб., что составило 106,3 %  к уровню 2013 года.
В 2014 году продолжена работа по осуществлению муниципального земельного контроля. За отчетный период проведено 169 проверок соблюдения земельного законодательства физическими и юридическими лицами, в 2013 году было проведено 172 аналогичных проверки. Составлено 169 актов проверок соблюдения земельного законодательства. Выявлено 126 нарушений (в 2013 году — 145 нарушений). Наложено штрафов на сумму 93 тыс.руб. (2013 год — 125,9 тыс.руб).

Комитетом по управлению муниципальным имуществом постоянно ведётся исковая работа с арендаторами по взысканию задолженности по арендным платежам.

За год направлено в адрес должников 133 претензий на общую сумму 9 млн. 15 тыс.руб. Удовлетворена 101 претензия на сумму 2 млн. 811 тыс.руб. В 2013 было удовлетворенно 78  претензий на общую сумму 2 млн. 185 тыс.руб.

В суды направлено 16 исковых заявлений о взыскании задолженности, на сумму 14 млн. 383 тыс.руб. Удовлетворено 13 исков. Сумма удовлетворенных исковых требований составила – 2 млн. 728 тыс.руб. 

Взыскано денежных средств по исковым требованиям 1 млн. 131 тыс.руб. это в 12 раз больше чем в предыдущем году.

На 90% завершена работа по установлению границ муниципальных образований поселений района и населенных пунктов. 

Совместно с администрациями поселений района ведется работа по признанию невостребованными земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения и признании права муниципальной собственности на данные доли. В настоящее время утверждено решением собраний 1 тыс. 404 невостребованные доли на площади 4 тыс. 635 га. 

Инфраструктура
На 2014 год была определена плановая цифра по вводу жилья в эксплуатацию на территории  района – 9 тыс. кв.м и дополнительно 1 тыс.кв.м

Ввод жилья по итогам года составил 10 тыс. 164 кв.м (за 2013- 8 тыс. 38 кв.м), в том числе за счет:

- 61-го вновь построенных и 30-ти реконструированных индивидуальных жилых домов общей площадью 7 тыс. 346 кв.м. 

- 24 квартирного дома общей площадью 957 кв.м. в п. Великодворский и реконструкции общежития в п.Золотково площадью 1 тыс.861 кв.м.
За 2014 год подготовлено 198 градостроительных планов. Выдано 140 разрешений на строительство и реконструкцию жилых домов общей площадью 13 тыс. 270 кв. м. 
На 01.01.2014 года Гусь-Хрустальный район был газифицирован на 44% .
По состоянию на 01.01.2015 года газификация района составляет 46% (в отчетном году газифицировано 536 домовладений).
В 2014 году на территории Гусь-Хрустального района проведены работы по строительству объектов:

1. «Распределительные газопроводы низкого давления, газопроводы-вводы для газоснабжения жилых домов ст. Вековка, Гусь-Хрустального района»;
2. «Газопровод высокого давления до ШРП, ШРП, распределительный газопровод низкого давления для газоснабжения проектируемых домов по ул. Садовая в д. Вашутино Гусь-Хрустального района».

3. Газификация двух жилых домов ул. Мира п. Мезиновский.
В рамках подготовки к зиме были выполнены следующие мероприятия:
В г. Курлово - в 2014 году установлено 4 новых энергоэффективных газовых котла на котельных детского сада «Березка» и больницы.

В пос. Красное Эхо установлено 2 новых котла для обеспечения объектов социальной сферы - детского сада и школы.

Планируемая экономия газа от установки котлов за отопительный сезон составит 122 тыс. 688 м. куб. ( 690,0 тыс.руб.) 

В п. Мезиновский - в 2014 году переведены на индивидуальное отопление 36 квартир в 2-х многоквартирных домах. Протяженность теплотрассы от котельной до этих домов оставляла 2 км. Убыток от потерь в сетях и перерасход энергетических ресурсов составлял за отопительный сезон около 700 тыс. руб.

В п. Великодворский - в 2014 году закрыта центральная котельная. 80 абонентов переведено на индивидуальное отопление. Долги населения перед теплоснабжающей организацией составляют 259 тыс.руб.

На ст.Вековка муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) - в 2014 году переведены на индивидуальное газовое отопление 27 абонентов жилого сектора.

Всего из 14 поселений в составе района центральное отопление от котельных осталось только в 6 поселениях. Работа по переводу на индивидуальное отопление будет продолжена и в последующие годы.

В 2014 году выполнены работы по строительству объекта «Наружное водоснабжение д. Федоровка Гусь-Хрустального района Владимирской области» стоимость выполнения работ 5 млн. 570 тыс. руб. в том числе средства областного бюджета 4 млн. 600 тыс. руб. средства районного бюджета 970 тыс. руб., количество потребителей – 197 чел.

Также в 2014 году были начаты работы по строительству объекта «Наружные сети водопровода д. Парахино, ул. Парахино-1 Гусь-Хрустального района Владимирской области», сдача объекта в 2015 году.

Проведен капитальный ремонт водопроводных сетей с.Григорьево ул. Центральная, стоимость работ составила 865,8 тыс.руб. 

В 2014 году было отремонтировано автомобильных дорог:

- регионального и межмуниципального значения 28 км. на 66 млн. 543 тыс. рублей, восстановлено 6 автобусных остановок на сумму 3 млн.198 тыс. рублей и т.д. (в целом по Гусь-Хрустальному району на все виды дорожных работ затрачено 256 млн. 352 тыс рублей).

Муниципальных автомобильных дорог — 22 тыс.430 кв.м. на общую сумму 20 млн. 351 тыс. рублей. 
В рамках целевой программы «Развитие транспортной системы России (2010-2015годы)» в 2014 году построена и введена в эксплуатацию автомобильная дорога –подъезд к д. Филатово протяженностью 1 км 388 м на общую сумму 43,3 млн. рублей в т.ч. федеральный бюджет-13,8 млн. руб., областной бюджет-27,3 млн. руб., бюджет района-2,2 млн. руб. 
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Демографические показатели
Численность постоянного населения района 2014 года по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики во Владимирской области составила 41 тыс. 626 человек (2013 год - 42 тыс. 628 человек), в т.ч. доля городского населения – 6 тыс. 378 человек.

В половозрастной структуре населения района сохраняется тенденция превышения численности женщин над численностью мужчин. Так, по состоянию на 01.01.2014 года число мужского населения района составило 19 тыс. 099 человек, женского – 22 тыс. 527 человек. Ухудшение соотношения полов связано с высокой преждевременной смертностью мужчин, прежде всего, от заболеваний сердечнососудистой системы, онкологических заболеваний, травм, несчастных случаев.

По данным отдела ЗАГС в 2014 году в районе родилось 365 человек (2013 г.– 424 человека), умерло – 746 человек (2013 г.- 813 человек). Естественная убыль составила — 381 человек. 
Низкий уровень рождаемости и высокий уровень смертности населения выводит проблему здоровья и продолжительности жизни народа в ранг общенациональных, в число тех, что определяют перспективы сохранения и развития нации.
Образование
Дошкольное образование
Система дошкольного образования района в 2014 году включала в себя 29 муниципальных и 1 ведомственное дошкольное образовательное учреждение (детский сад Войсковой части п. Добрятино), 3 общеобразовательных школы с 4 дошкольными группами. 
Основные мероприятия 2014 года были направлены на обеспечение всех детей в возрасте от 3 до 7 лет возможностью получать услуги дошкольного образования, начиная с 2012 года, а также ликвидацию общей очередности на зачисление детей в дошкольные образовательные учреждения к 2016 году:
- в январе 2014 года открыта семейная дошкольная группа на базе детского сада посёлка Анопино (семья Голубевых, 4 ребёнка);

- организован подвоз 117 детей в дошкольные учреждения (2013 год – 84 ребёнка). 

- работают 2 социальные группы (без родительской платы) для детей из многодетных и малообеспеченных семей (г. Курлово, п. Золотково), которые также принимают и детей из числа беженцев с Украины (г. Курлово - 4 ребёнка);

- увеличился охват дошкольным образованием детей-инвалидов с 40% в 2013 году до 51 % в 2014.
- С 1 января 2015 года родительская плата за присмотр и уход за ребенком в детских садах установлена в размере 92 рубля в день, с родителей, имеющих трех и более несовершеннолетних детей действует муниципальная льгота – 46 рублей в день (244 ребёнка). 
 В рамках модернизации региональной системы дошкольного образования в 2014 году реализованы следующие мероприятия:

- приобретено здание детского сада № 21 д. Нечаевская, из федерального бюджета выделено 5 млн. 834 тыс. руб., а также 475 тыс. руб. на оснащение 10 дополнительных мест;

- произведен ремонт групповых помещений и оснащено 20 дополнительных мест в детских садах № 3 г. Курлово и № 42 п. Анопино (по 10 мест в каждом), из федерального бюджета выделено 1 млн. 710 тыс. руб. (по 855 тыс. руб. на каждый детски сад).

Общее образование
В целях соблюдения гарантий общедоступности и бесплатности в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами общего образования в районе сформирована сеть общеобразовательных учреждений, включающая 33 дневных общеобразовательных школы и 1 вечернюю (сменную), где обучаются 4179 учащихся, из которых 85% - сельские школьники. 
В 2014 году на ремонты общеобразовательных учреждений направлено 
18 млн. 216,4 тыс.рублей, в том числе из областного бюджета - 10 млн. 663 тыс. руб., из бюджета муниципального образования - 7 млн. 553,4 тыс. руб.
В 2014 году 14 выпускников школ района были награждены медалью «За особые успехи в обучении». В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников в 2014 году приняли участие 604 учащихся, 11 победителей муниципального этапа были направлены на региональный этап олимпиады. Герасименко Надежда (МКОУ Великодворская СОШ) стала победителем областной олимпиады по литературе.

Во всех общеобразовательных учреждениях района определена модель организации внеурочной деятельности. 23 школы прошли процедуру лицензирования деятельности по дополнительному образованию. В 75% общеобразовательных учреждений района осуществлена интеграция с системой дополнительного образования. 

В настоящее время на территории района проживает 47 семей вынужденных переселенцев с Украины, в которых воспитывается 77 несовершеннолетних, из них 14 посещают дошкольные образовательные учреждения района, 36 обучаются в школах района.

На территории района проживает 172 ребенка – инвалида (от 0 - до 18 лет). В школах района обучается 52 ребенка-инвалида, из них 11 обучаются на дому по программе общеобразовательной школы, для 5-и детей-инвалидов организовано дистанционное обучение на дому по программе общеобразовательной школы. Дистанционное обучение происходит на базе МБОУ Анопинской СОШ. 

В системе образования Гусь-Хрустального района действует районное детское общественное объединение «Импульс», в состав которого входит 42 школьных общественных объединения, это 82% от общего количества учащихся. Основная цель программы деятельности объединения – патриотическое воспитание учащихся, развитие здоровых нравственно-этических качеств и организация досуга несовершеннолетних. На это направлена и деятельность 11 военно-патриотических клубов старшеклассников и 13 паспортизированных школьных музеев. 
1 сентября 2014 года в Мезиновской средней школе состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний, в которой участвовала вдова писателя Александра Солженицына, президент Фонда Солженицына — Наталия Дмитриевна Солженицына. В поселке Мезиновский был восстановлн Матренин двор, увековеченный в одноименном рассказе Александра Исаевича о хозяйке дома, у которой жил писатель первые годы после ссылки. Изба Матрены Захаровой в точности восстановлена по воспоминаниям очевидцев, правда, стоит теперь дом не на краю поселка, а рядом со школой, где работал Солженицын. 
В течение 2014 года в районе работало 84 оздоровительных лагеря дневного пребывания с охватом 3 тыс. 760 чел., 2 лагеря труда и отдыха (40 чел.).
На базе МКОУ Аббакумовской основной общеобразовательной школы работал загородный оздоровительный лагерь «Лидер», в котором в 2014 году прошли творческую закалку 33 учащихся школ района.

 В областных профильных сменах участвовали 36 учащихся школ района, 214 детей школ района поправили своё здоровье в санаторно-оздоровительных лагерях.

При организации оздоровительной кампании особое внимание уделялось социально-незащищенным категориям детей. Среди отдохнувших в лагерях с дневным пребыванием детей:

- дети из многодетных, малообеспеченных семей (462 чел.);

- дети, находящиеся на опеке (89 чел.);

- дети из семей безработных граждан (607 чел.);

- дети-инвалиды (7 чел.);

- дети, состоящие на учете комиссии по делам несовершеннолетних (16 чел.).

Для обеспечения безопасных условий движения автотранспорта, сокращения аварийности и тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий все 23 школьных автобуса (100%) оснащены навигационно-связным оборудованием системы ГЛОНАСС.


На 01.01.2015 года процентный показатель доли детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, от общего числа детского населения в районе составляет 1,4 %.

Культура
2014 год, объявленный Указом Президента Российской Федерации Годом культуры, стал особо значимым в творческой жизни учреждений культуры района. 
В 2014 году удалось полностью сохранить сеть учреждений культуры района. Оказанием муниципальных услуг в сфере культуры на территории района по-прежнему занимались 84 учреждения культуры из них: 40 учреждений клубного типа, 42 библиотеки, 2 учреждения дополнительного образования в сфере культуры и искусства и 2 спортивные школы.
Использование программно-целевого метода позволило консолидировать бюджетные ресурсы для достижения целей развития сферы культуры. 

В 2013 году администрацией района приобретено в собственность здание Нечаевского кинотеатра. В 2014 году ремонт здания был включен в государственную программу «Развитие культуры и туризма на 2014-2020 годы». В рамках этой программы в 2014 году на ремонт здания кинотеатра направлено 3 млн. 496 тыс. рублей (отремонтирована крыша здания, произведена замена окон и дверей, проведен ремонт крылец).

На реализацию целевых программ было использовано 19 млн.188 тыс. рублей, в том числе из бюджета района 8 млн 800 тыс. рублей, из областного бюджета 8 млн.154 тыс. рублей, из бюджетов поселений 2 млн.233 тыс. рублей.  

В целом расходы консолидированного бюджета района на культуру в 2014 году составили 70,6 млн. рублей., что на 5 млн.руб меньше, чем в 2013 году.

Доходы от основных видов деятельности учреждений культуры составили 1 млн. 256 тыс. рублей, что на 520 тыс.руб. меньше доходов за 2013 год.
Прогнозное значение средней заработной платы по Владимирской области принято на 2014 год в размере 22 тыс. 490 рублей.

За 2014 год средняя заработная плата работников муниципальных учреждений культуры района составила 15 тыс. 480 рублей или 68,8% к прогнозному значению средней заработной платы по области (в «дорожной карте» соотношение должно быть в 2014 году 64,9%).

Организацией и предоставлением услуг в сфере культуры на территории района занимались 135 клубных работника (в 2013 – 142 работников.) Из них 72 человека – специалисты культурно-досуговой деятельности (в 2013 году – 77 человек). 66 работников имеют высшее и среднее профессиональное образование (в 2013 году – 41 работник). 

Базовым элементом создания услуг муниципальных учреждений культуры являются самодеятельные объединения граждан по всем направлениям творческой и социокультурной деятельности. В 2014 году в учреждениях культуры района работало 313 клубных формирований (на уровне 2013 года), в которых занималось 3 тыс. 642 человека (в 2013 году 3 тыс. 517 человек). 10 творческих коллективов района имеют звание «Народный».

Постановлением Коллегии департамента культуры администрации Владимирской области от 11.12.2014 №14 ансамблю народной песни «Борода» (г. Курлово) с 01.01.2015 было присвоено звание «народного коллектива».

В конце декабря, уже по традиции, в районе прошли новогодние елки главы района. На Новогоднее представление были приглашены 150 детей из многодетных и малообеспеченных семей, детей с ограниченными возможностями и творчески одаренных детей. На базе Дома культуры п. Уршельский организовано районное Новогоднее представление для детей из семей беженцев из Украины.

Впервые была проведена районная Новогодняя благотворительная акция «Подари ребенку праздник» для детей с тяжелой формой инвалидности. Поздравление с Новым годом, а также подарок и красочное поздравительное письмо от главы района из рук Деда Мороза и Снегурочки получил 21 ребенок. 
Молодежная политика
В 2014 году проведены следующие мероприятия:
- районный конкурс Знатоков Отечественной истории, «Память храбрых мы почтим», посвященный 100-летию начала Первой мировой войны. В мероприятии приняли участие команды из 16 образовательных учреждений (121 чел.);
- гражданско-патриотическая акция «Мы – граждане России!» по вручению паспортов 14-летним гражданам района;

- вручение персональных стипендий администрации Гусь-Хрустального района «Надежда Хрустального края». В этом году их получили 14 учащихся и выпускников школ, трое из них будут получать стипендию ежемесячно в течение года;

- 2 семьи района (Гоголевых и Кузнецовых) приняли участие в областном семейном конкурсе «Радуга семейных талантов» в номинациях «Творческая семья» и «Крестьянское подворье». Победителями областного конкурса «Радуга семейных талантов» стала семья Кузнецовых из д. Семеновка. Торжественная церемония награждения проходила в музее-усадьбе Танеевых, где семье была вручена Почетная Грамота и ценный подарок от Администрации Владимирской области;
- 1 сентября в школах района прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню Знаний. Отделом по работе с молодежью была организована благотворительная акция «Школьный портфель» было охвачено 75 первоклассников из многодетных семей.

Свою работу продолжила Правовая школа по профилактике экстремизма среди молодежи. 
Организация физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы
На территории района имеется два муниципальных бюджетных образовательных учреждения дополнительного образования детей: «Детско-юношеская школа «Мещёра», являющаяся подведомственным учреждением отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района и «Детско-юношеская школа п. Анопино». В п. Золотково создано муниципальное бюджетное учреждение «Спорткомплекс п. Золотково», в п. Уршельский имеется детский спортивный клуб «Вымпел».

Постановлением главы района утвержден план мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», рассчитанный на 2014-2017 годы. Всеми сотрудниками администрации района сданы нормативы, предусмотренные первым этапом данного календарного плана.
1 октября в городе Курлово Гусь-Хрустального района состоялась церемония открытия новой спортивной площадки на территории средней общеобразовательной школы № 1. Данная площадка, построенная в рамках реализации мероприятий государственной программы «Обеспечение общественного порядка и профилактики правонарушений во Владимирской области на 2013-2015 годы», предусмотрена для занятий уличной гимнастикой.
Система государственного управления
Анализ состояния кадрового потенциала муниципальных служащих администрации района показывает следующее. По состоянию на 1 апреля 2015 года должности муниципальной службы в администрации Гусь-Хрустального района занимают 65 человек, из них 6,2%  – мужчины, 93,8% – женщины, в 2014 году работало 85 муниципальных служащих.

Возрастной состав указанного количества муниципальных служащих выглядит следующим образом: до 30 лет – 10,8%, от 30 до 50 лет – 72,3%, свыше 50 лет – 16,9%.

От общего количества муниципальных служащих имеют стаж муниципальной службы: до 5 лет – 15,4%, от 5 до 10 лет – 27,7%, свыше 10 лет – 56,9%.

Высшее профессиональное образование имеют 90,8% муниципальных служащих, в том числе второе высшее образование – 6,1%. Получают высшее образование – 4 человека. Присвоены классные чины – 47 служащим, впервые – 9.
В 2014 году получено и рассмотрено 286 обращений граждан, по отношению к 2013 году наблюдается уменьшение на 10,8%. В 1,4 раза уменьшилось число повторных обращений, что свидетельствует об удовлетворенности граждан рассмотрением их обращений. Принято на личном приёме главой района и его заместителями 160 граждан, что на 23% больше чем в 2013 году. 

Выполнение полномочий в сфере административного законодательства
В 2014 году продолжала свою работу административная комиссия администрации МО Гусь-Хрустальный район. Проведено 22 заседание, рассмотрено 161 дело об административных правонарушениях. (В 2013 году- 21 заседание, рассмотрено 180 дел).
Общая сумма наложенных штрафов в 2014 году составила 267 тыс. 900 рублей. (2013 год — 113 тыс. руб.) Фактически поступило в бюджет района штрафов на сумму 131 тыс. рублей (2013 год — 55 тыс. руб).
В отдел судебных приставов Гусь-Хрустального района направлено 74 постановления комиссии для принудительного взыскания на общую сумму 94 тыс. рублей (2013 год 36 постановлений, на сумму 18 тыс. руб.). Фактически взыскано 17 тыс. 108 рублей по 29 исполнительным производствам.
Заключение
Завершая доклад, отмечу, что за прошедший год всеми нами проделана большая работа. Хочу поблагодарить глав администраций муниципальных образований (поселений) района, депутатский корпус, руководителей предприятий организаций и учреждений за конструктивную совместную деятельность.

В текущем 2015 году нам предстоит сделать многое. Достижение этих целей возможно только при консолидации всех имеющихся ресурсов, общественных и политических сил. От того, насколько ответственно каждый из нас подойдет к своему делу, будет зависеть уровень благосостояния и качество жизни в нашем районе.

Благодарю за внимание!


