ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний 
 по проекту предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 33:14:001308:110, расположенного по 
адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, муниципальное образование пос. Мезиновский (сельское поселение), д. Красный Якорь, ул. Рабочая, д. 16. 
д. Красный Якорь








12 октября 2020
Место проведения: здание администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район), расположенного по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либкнехта, д.6.

Время проведения: с 10.30  часов  до 11.00 часов.

Заявитель: Кудашкин Вячеслав Владимирович.
Основание для проведения слушаний:

постановление администрации Гусь-Хрустального района от 22.09.2020 № 827 «О назначении и проведении публичных слушаний»
Информационное сообщение о дате проведения публичных слушаний: 

опубликовано в газете «Афиша» и размещено на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района. 

Информирование общественности другими способами: администрацией муниципального образования пос. Мезиновский (сельское поселение) организовано оповещение  жителей д. Красный Якорь путем опубликования объявлений. 

В период с 23.09.2020 г. по 12.10.2020 г. (ежедневно) в МКУ «Отдел ИОГД», расположенный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Муравьева - Апостола, д. 9, каб. 23а:

· была размещена экспозиция демонстрационных материалов на информационном стенде;

· был организован прием предложений и замечаний участников публичных слушаний. 

В рамках проведения экспозиции демонстрационных материалов - замечаний и предложений не поступило.
Состав демонстрационных материалов:

1. Проект предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства
2. Фрагмент карты градостроительного зонирования ПЗЗ

М 1:2 000
3. Ситуационная схема






М 1:5 000

4. Ситуационный план земельного участка
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Присутствовали:
Комиссия в составе:

	Жарков В.Н.
	-
	первый заместитель и.о. главы администрации района по строительству и развитию инфраструктуры, председатель комиссии

	Зверева Е.В.
	-
	главный специалист  МКУ «Отдел ИОГД», секретарь комиссии

	Члены комиссии:

	Некрасова Д.Ю.
	-
	и.о. главы администрации МО пос. Мезиновский (сельское поселение)

	Коробова Н.Е.
	-
	начальник МКУ «Отдел ИОГД»

	Бочаров С.Ф.
	-
	консультант МКУ «Отдел ИОГД»

	Логунова Е.А.
	-
	заведующий отделом муниципального земельного контроля КУМИГА


Зарегистрированные участники публичных слушаний (см. лист регистрации, приложение) - 3 чел.
Общее количество присутствовавших – 9 чел.
Повестка дня слушаний:

1. Проект предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в части изменения минимального отступа от северной границы земельного участка до зданий строений и сооружений  – с 3 м до 2,5 м, для земельного участка с КН 33:14:001308:110, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, муниципальное образование пос. Мезиновский (сельское поселение), д. Красный Якорь, ул. Рабочая, д. 16
1. Жарков В.Н. предложил начать собрание участников публичных слушаний и сообщил на основании каких документов разработан представленный Проект:

Порядок организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний определяется уставом муниципального образования Гусь-Хрустальный район, решением Совета народных депутатов района от 23.12.2016 № 151 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный район».

На публичные слушания представлен проект предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 33:14:001308:110, общей площадью 1094 кв.м., категория земель – земли населённых пунктов, расположенном по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, муниципальное образование пос. Мезиновский (сельское поселение), д. Красный Якорь, ул.Рабочая, д. 16 (далее - ЗУ). Испрашивается отклонение  от параметров, установленных в градостроительном регламенте территориальной зоны «Ж-1 - Зона застройки индивидуальными жилыми домами с приусадебными земельными участками» пос. Мезиновский (сельского поселения), в которой расположен рассматриваемый ЗУ.
Слушали  Коробову Н.Е.
Площадь рассматриваемого земельного участка с КН 33:14:001308:110 1094 кв.м.  

Земельный участок имеет форму правильного четырехугольника ширина участка по фасадной линии (линии застройки) составляет 27,07 м. 
С северной стороны земельный участок граничит со смежным земельным участком с КН 33:14:001308:55. С южной стороны земельный участок граничит – со смежным земельным участком с КН 33:14:001308:47. С восточной стороны земельный участок граничит – со смежным земельным участком с КН 33:14:001308:92. С западной стороны от земельного участка - проходит грунтовая дорога – улица Рабочая.
Всем правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с рассматриваемым земельным участком, направлены уведомления о проведении публичных слушаний (согласно п.4 ст.39 и п.4 ст.40 ГрК РФ). 

Согласно, объяснительной записки Кудашкина В.В. от 11.11.2020г. под строительство нового жилого дома на земельном участке с КН 33:14:001308:110, по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, муниципальное образование пос. Мезиновский (сельское поселение), д. Красный Якорь, ул. Рабочая, д. 16 -  был куплен земельный участок уже с залитым фундаментом и установлен забор. При уточнении границ земельного участка (подписан акт согласования границ) выяснилось, что забор установлен на смежном земельном участке. После установки забора по границе участка, залитый фундамент получился на расстоянии 2,50 мера  от границ земельного участка.
В результате с северной стороны от границы земельного участка до жилого дома вместо 3 м (разрешенных параметрами действующих правил землепользования и застройки (далее – ПЗЗ) решением Совета народных депутатов муниципального образования пос. Мезиновский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области от 18.03.2014 № 5 (ред.от 25.03.2018) «Об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования пос. Мезиновский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области») всего 2,5 м. 

Для приведения в соответствия с параметрами, установленными ПЗЗ необходимо разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства в части изменения минимального отступа от северной границы земельного участка до зданий строений и сооружений  – с 3 м до 2,5 м.

На момент подачи заявления и проведения процедуры публичных слушаний отсутствуют сведения о наличии Уведомлений о выявлении самовольной постройки от исполнительных органов, (согласно ч.6.1 ст.40 Градостроительного Кодекса РФ) на земельном участке 33:14:001308:110.
Собственник земельного участка изъявил желание, в связи со сложными  условиями инженерно – хозяйственной деятельности (инженерно-геологические условия), получить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, для приведения в соответствие с параметрами, установленными ПЗЗ (согласно абц.3 ч.2 ст.222 ГК РФ и ст.40 ГрК РФ).
В ходе подготовки и проведения публичных слушаний по проекту предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в части изменения минимального отступа от северной границы земельного участка до зданий строений и сооружений  – с 3 м до 2,5 м, для земельного участка с КН 33:14:001308:110, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, муниципальное образование пос. Мезиновский (сельское поселение), д. Красный Якорь, ул. Рабочая, д. 16, в Комиссию по землепользованию и застройке со стороны участников публичных слушаний, смежных землепользователей, местных жителей замечаний и предложений не поступило.
По окончанию обсуждения проекта Жарков В.Н. предложил публичные слушания завершить и считать состоявшимися.

По результатам обсуждения комиссия  единогласно приняла РЕШЕНИЕ:

1. Публичные слушания, проведенные по Проекту предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в части изменения минимального отступа от северной границы земельного участка до зданий строений и сооружений  – с 3 м до 2,5 м, для земельного участка с КН 33:14:001308:110, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, муниципальное образование пос.Мезиновский (сельское поселение), д. Красный Якорь, ул.Рабочая, д. 16,  признать состоявшимися.

2. Рекомендовать Проект к утверждению.

3. Направить материалы Проекта и.о. главы администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район и на рассмотрение и принятия решения о предоставлении разрешения.
Председатель комиссии 






В.Н. Жарков 
Секретарь комиссии  






Е.В. Зверева  
Члены комиссии: 







Д.Ю. Некрасова 

Н.Е. Коробова 

С.Ф. Борчаров 

Е.В. Логунова 
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