ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по утверждению проекта изменений в Устав 
муниципального образования Гусь-Хрустальный район 
(муниципальный район) Владимирской области 
21 декабря 2022 года
10.00
Место проведения: зал заседаний администрации Гусь-Хрустального района.
Председатель: Панин Василий Иванович – глава района
Присутствовали: Кабенкин А.В. - глава администрации района, Жарков В.Н. – первый заместитель главы администрации района по ЖКХ; Ахмерова Л.В. - заместитель главы администрации района, начальник финансового управления; Борзенко Д.Ю. - заместитель главы администрации района по социальной политике;  Денисов А.А. - заместитель главы администрации района по строительству, председатель КУМИГА; Яковлева Е.В. - заместитель главы администрации района, управделами; главы администраций муниципальных образований (поселений), входящих в состав Гусь-Хрустального района; работники администрации района; учреждений и организаций района; депутаты Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района.
Повестка дня:
1. О рассмотрении проекта решения Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района «Об утверждении проекта изменений в Устав муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области.

Докладчик: Яковлева Е.В. – заместитель главы администрации района, управделами.
Необходимость внесения изменений в Устав муниципального образования Гусь-Хрустальный район вызвана тем, что внесены изменения и дополнения в федеральные нормативные акты, затрагивающие основы местного самоуправления.
Выступили:
Нет.
В результате обсуждения участники слушаний рекомендуют:
Совету народных депутатов Гусь-Хрустального района принять решение «Об утверждении  изменений в Устав муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области» в соответствии с предлагаемым проектом.
Председатель                                               

 

          В.И. Панин
