
ОТЧЕТ
главы района об итогах работы за 2018 год
Уважаемые коллеги!

Ежегодно глава района отчитывается о работе за год. Сегодня я хочу отчитаться о работе за 2018 год.

Реализуя свои полномочия, Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района в 2018 году провёл 15 заседаний, на которых было рассмотрено и принято 90 решений. 
Из числа принятых решений 45 являются основными (50,0%) от общего количества принятых решений, а 45 (50,0%) - о внесении изменений и дополнений в действующие решения:
- по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку – 41 решение или (45,6%) от общего количества;
- по бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и земельным отношениям принято 46 решений или (51,1)% от общего количества; 
- по социальной политике, образованию, здравоохранению, культуре и спорту – 3 решения или (3,3) %  от общего количества принятых решений.
Практически каждый месяц Совет вносил изменения в решение Совета от 21.12.2017 № 260 (ред. от 16.11.2018) «О бюджете муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» - 12 решений.
 В 2018 году в бюджет района поступило:
- от продажи земельных участков 2 381,6 тысяч рублей;
- от аренды земельных участков – 25 115,63 тысяч рублей;
- от продажи муниципального имущества - 20,00 тысяч рублей;
- от аренды имущества – 1 017,99 тысяч рублей.
В январе 2018 года  на заседании Совета народных депутатов района муниципальному казенному общеобразовательному учреждению «Нечаевская основная общеобразовательная школа» было присвоено имя Акима Васильевича Горшкова.
Утвержден график приема граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов района на 2019 год. Утвержден план работы Совета на 2019 год.
С информацией о работе территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района за 2017 год и о подготовке к выборам Президента Российской Федерации в марте 2018 года выступила председатель ТИК Ляхова Ольга Михайловна.
 Внесены изменения в решения Совета:
- об утверждении правил землепользования и застройки муниципальных образований Демидовское, пос. Анопино, пос. Золотково, пос. Добрятино (сельские поселения);
- об утверждении Программы приватизации муниципального имущества муниципального образования Гусь-Хрустальный район на 2018 год;
- об утверждении порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования Гусь-Хрустальный район, и утверждении ставок от кадастровой стоимости земельных участков, учитывающих вид разрешенного использования земель и вид деятельности арендаторов, установленных для земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Гусь-Хрустальный район, а также государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Гусь-Хрустальный район,  в том числе расположенных на межселенных территориях Гусь-Хрустального района.
Принято решение о передаче осуществления части полномочий администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район администрациям муниципальных образований (поселений) района на 2018 год по организации электро-, тепло-, газо-, водоснабжения населения, водоотведения, снабжения топливом.
Два раза в год заслушивается информация начальника Межмуниципального отдела МВД России «Гусь-Хрустальный» об итогах работы и 3 раза в год - отчёт об исполнении бюджета (за квартал, за 6 месяцев и за год).
В феврале 2018 года заслушана информация межмуниципального отдела МВД России «Гусь-Хрустальный» об итогах работы за 2017 год.
Заслушана информация начальника МКУ «Отдел по делам ГО ЧС и ОБ» администрации района об организации противопожарной безопасности муниципальных образований (поселений) района за 2017 год.
В марте 2018 года информацию о состоянии законности и правопорядка на территории Гусь-Хрустального района за 2017 год довел до депутатов Бурцев Евгений Павлович - заместитель межрайонного прокурора.
О положении дел в сфере организации питания детей в образовательных организациях района и мерах по его улучшению выступила начальник управления образования администрации района Федорова Оксана Александровна.
Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом, градостроительству и архитектуре рассказал об итогах деятельности комитета за 2017 год.
Мастер ООО «Вторресурс» Шугаева Марина Анатольевна доложила об организации утилизации и переработки твердых бытовых отходов на территории Гусь-Хрустального района.
Также принято решение о передаче имущества из собственности муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области в собственность местной религиозной организации православный приход Богородице-Рождественского храма поселка Золотково Гусь-Хрустального района Владимирской области Владимирской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат).
В апреле 2018 года заслушан отчет главы администрации района Алексея Викторовича Кабенкина об итогах работы администрации за 2017 год. 
С информацией по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2018 году выступила начальник управления образования Федорова Оксана Александровна.
Внесены изменения и дополнения в решение Совета района «О Положении о присвоении звания «Почетный гражданин Гусь-Хрустального района».
Присвоено звание «Почетный гражданин Гусь-Хрустального района» Бендерскому Эдуарду Витальевичу.
Внесены изменения в решения Совета:
- об утверждении правил землепользования и застройки муниципальных образований поселок Великодворский,  пос. Мезиновский, пос. Анопино, пос. Уршельский, пос. Уршельский (д. Ягодино), пос. Красное Эхо, пос. Иванищи, пос. Золотково, пос. Добрятино, Купреевское, Краснооктябрьское, Демидовское, Григорьевское, Уляхинское (сельские поселения).
В мае 2018 года депутатами был заслушан отчет об исполнении бюджета муниципального района за 1 квартал 2018 года. 
Информация о результатах деятельности административной комиссии  администрации Гусь-Хрустального района за 2017 год.
Информация о результатах деятельности отдела опеки и попечительства управления образования администрации района за 2017 год.
Принято решение о передаче осуществления части полномочий администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район администрации муниципального образования Демидовское (сельское поселение) района на 2018 год по организации электро-, тепло-, газо-, водоснабжения населения, водоотведения, снабжения топливом.
В июне 2018 года  заслушан отчет главы района об итогах работы за 2017 год. 
Внесено изменение в решение Совета района:
- об утверждении Положения о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Гусь-Хрустальный район.
Рассмотрен протест Владимирской транспортной прокуратуры на решение Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 31.05.2016 № 97 «Об утверждении порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования Гусь-Хрустальный район и утверждении ставок от кадастровой стоимости земельных участков, учитывающих вид разрешенного использования земель и вид деятельности арендаторов, установленных для земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Гусь-Хрустальный район, а также государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Гусь-Хрустальный район, в том числе расположенных на межселенных территориях Гусь-Хрустального района».  
Протест удовлетворен, внесено изменение в решение Совета.
В августе 2018 года заслушан отчет об исполнении бюджета муниципального района за 2017 год и за 1 полугодие 2018 года.
О подготовке муниципального образования Гусь-Хрустальный район к началу нового отопительного сезона доложил Жарков Вадим Николаевич, первый заместитель главы администрации района.
Утверждены Положения о Почетной грамоте и Благодарности Совета народных депутатов района.
Начальник управления образования администрации района Федорова Оксана Александровна рассказала о подготовке образовательных организаций района к началу нового 2018-2019 учебного года.
В сентябре 2018 года заслушана информация межмуниципального отдела МВД России «Гусь-Хрустальный» об итогах работы за 9 месяцев 2018 года.
Информация отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района за 9 месяцев 2018 года.
Информация об обеспечении безопасности дорожного движения на территории района за 9 месяцев 2018 года.
В октябре 2018 года до депутатов доведена информация Государственного казенного учреждения Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району» об итогах работы за 9 месяцев 2018 года.
Информация по организации и обеспечению безопасности детей в образовательных организациях Гусь-Хрустального района.
Признано утратившим силу решение Совета «О предоставлении родителям (законным представителям), имеющим в семье 10 и более детей, льготы по оплате стоимости горячего питания по месту обучения детей».
Принято решение о передаче осуществления части полномочий администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район администрациям муниципальных образований Григорьевское, пос. Красное Эхо (сельские поселения) района на 2018 год по организации электро-, тепло-, газо-, водоснабжения населения, водоотведения, снабжения топливом.
Утверждена Программа приватизации муниципального имущества муниципального образования Гусь-Хрустальный район на 2019 год.
На 2018 год переданы полномочия в части утверждения правил землепользования и застройки муниципальным образованиям (поселениям) района.
В ноябре 2018 года принят проект решения с последующим вынесением на публичные слушания «О бюджете муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Информацию по мобилизации доходов в бюджет муниципального района за 10 месяцев 2018 года, результаты проведенных мероприятий по снижению недоимки и предложения по увеличению поступлений в бюджет муниципального района довела до депутатов Ахмерова Лидия Владимировна.
Заслушана информация муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства Гусь-Хрустального района об итогах работы за 10 месяцев 2018 года.
Приняты решения:
- о передаче осуществления части полномочий администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район администрациям муниципальных образований (поселений) района на 2019 год. (в части дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения);
- о передаче осуществления части полномочий администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район администрациям муниципальных образований (поселений) Гусь-Хрустального района на 2019 год. (в части электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом) (Добрятино, Уршельский, Купреево);
- о передаче осуществления части полномочий администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район администрациям муниципальных образований (поселений) района на 2019 год. (в части решения вопросов по территориальной обороне и гражданской обороне).
- о передаче осуществления части полномочий администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район администрациям муниципальных образований п. Анопино, пос. Красное Эхо (сельские поселения) на 2018 год. (в части электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом).
Внесены изменения в решения Совета:
- об утверждении Программы приватизации муниципального имущества муниципального образования Гусь-Хрустальный район на 2018 год;
- об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования поселок Анопино, пос. Великодворский, пос. Красное Эхо, пос. Иванищи (сельские поселения) Гусь-Хрустального района Владимирской области;
- о создании Общественного Совета муниципального образования Гусь-Хрустальный район;
- об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области.
Рассмотрена информация Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратуры по внесению изменений в Устав муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области. 
Вынесен проект решения по утверждению изменений и дополнений в Устав, объявлены публичные слушания.
Признано утратившим силу решение Совета народных депутатов района от 30.10.2018 № 334 «О передаче осуществления части полномочий администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район администрациям муниципальных образований (поселений) Гусь-Хрустального района на 2018 год» (в части утверждения правил землепользования и застройки).
21 декабря 2018 года принято решение Совета «О бюджете муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Принято решение Совета:
- о порядке представления главным распорядителем средств бюджета муниципального района в финансовое управление администрации Гусь-Хрустального района информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию муниципальным образованием Гусь-Хрустальный район права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса.
Внесены изменения в решения Совета:
- об утверждении Положения о пенсионном обеспечении муниципальных служащих и лиц, замещавших муниципальные должности в муниципальном образовании Гусь-Хрустальный район;
- об утверждении Положения о доплате к трудовой пенсии по старости (инвалидности) лицам, ранее замещавшим должности в органах власти и управления, общественных организациях Гусь-Хрустального района, исполнявших функции государственного управления.
За 2018 год в Совет народных депутатов района поступило 222 входящих документа. Также продолжается работа главы района и депутатов Совета с письмами и обращениями граждан.
Всем обратившимся мы стараемся оказать необходимую помощь или дать соответствующее разъяснение. В течение всего года проводились встречи с населением района с выездом в поселения. 
Основными темами обращений в 2018 году являлись вопросы:
- жилищно-коммунального хозяйства;
- газификация населённых пунктов;
- ремонт дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения;
- уличное освещение;
- обустройство остановок и пешеходных переходов в населенных пунктах;
- обеспечение жителей лекарственными средствами;
- отлов животных, представляющих опасность для жизни и здоровья людей;
- улучшение жилищных условий;
- об оказании помощи социально незащищенным слоям населения.
Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района работает в постоянном взаимодействии и с органами прокуратуры. Для проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов отделом организационно-контрольной работы, кадров и делопроизводства администрации района в межрайонную прокуратуру направляются проекты решений Совета, сообщается о дате и времени проведения заседаний Совета, а после проведения заседания представляются принятые решения. 
Особое место в осуществлении депутатской деятельности занимает организация работы с населением в избирательном округе. С этой целью решением Совета был утверждён график приёма избирателей депутатами районного Совета. График размещён на официальном сайте администрации района. Знаю, что большинство из вас встречаются регулярно со своими избирателями, помогают решать их проблемы, информируют о делах района. Нужно, чтобы это стало нормой для каждого депутата.  
Активное участие депутаты районного Совета принимают в заседаниях Советов муниципальных образований (поселений). Эту форму взаимодействия необходимо использовать и дальше. 
Глава района совместно с главой администрации района и депутатами Совета района постоянно участвуют в праздничных мероприятиях, проводимых на территории Гусь-Хрустального района. Поздравляют долгожителей и ветеранов нашего района с юбилейными и праздничными датами. По традиции депутатский корпус не остается в стороне от всех проводимых в районе мероприятий.
В этом нам помогают главы администраций муниципальных образований (поселений) района, депутаты Советов муниципальных образований, Совет ветеранов района, отдел ЗАГС администрации района, старосты на местах.
25 жителей нашего района награждены за 2018 год Почётной грамотой Совета народных депутатов района, Благодарностью Совета народных депутатов района поощрены 5 человек,  как я уже говорил ранее, в 2018 году присвоено звание «Почётный гражданин Гусь-Хрустального района Бендерскому Эдуарду Витальевичу. 
Следует отметить, что заседания Совета проходят согласно утвержденному плану работы, проводились, когда требовала обстановка и внеплановые заседания.

Деятельность Совета народных депутатов регулярно освещается в средствах массовой информации. Принятые решения публикуются в газете «Гусевские вести», а также размещаются на официальном сайте администрации района на страничке «Совет Народных Депутатов». 
Работа районного Совета в 2018 году была организована в тесном взаимодействии, в первую очередь, с администрацией района. Из общего числа принятых на заседаниях районного Совета правовых актов практически все вопросы подготовлены должностными лицами администрации района, ее отделов, комитетов или управлений.
В заключение хочется поблагодарить депутатский корпус, администрацию района в лице Алексея Викторовича, пожелать такой же тесной, сплочённой, взаимоуважительной в рамках полномочий, предписанных законом, совместной работы на благо Гусь-Хрустального района и его жителей.
