ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний

Тема публичных слушаний: 

- внесения изменений правила землепользования и застройки муниципального образования Григорьевское (сельское поселение); 

- внесения изменений в карту градостроительного зонирования д. Константиново с целью изменения границ территориальных зон Ж-1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами», СХ-1 «Зона сельскохозяйственных угодий».
Дата проведения: 23 марта 2022г.

Время проведения публичных слушаний:

Начало – 13 часов 30 минут.

Окончание – 14 часов 00 минут.

Место проведения: здание администрации муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) по адресу: с. Григорьево, ул. Заречная, д.17
Председательствующий на публичных слушаниях: Денисов А.А. – заместитель главы администрации района по строительству, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом градостроительству и архитектуре администрации района - заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район)
Секретарь комиссии – Зверева Е.В. – Ведущий специалист МКУ «Отдел ИОГД», секретарь комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Гусь-Хрустальный район
Члены комиссии  
	Ширков Александр Вячеславович
	Глава администрации муниципального образования Григорьевское

	Коробова Наталья Евгеньевна
	начальник  МКУ «Отдел ИОГД» 

	Егорова Ирина Леонидовна
	консультант  МКУ «Отдел ИОГД» 

	Бочаров  Сергей Федорович
	консультант  МКУ «Отдел ИОГД»

	Мерзликина Ольга Александровна
	Консультант КУМИГА


Приглашенные: жители д. Константиново
Слушания организованы и проводятся на основании постановления администрации Гусь-Хрустального района №  139 от 21.02.2022г. которое опубликовано в газете «Гусевские Вести» (спец выпуск № 18 от 24.02.2022 г.) и размещено на официальном сайте администрации Гусь-Хрустальный район.

На публичных слушаниях зарегистрировано 6 человек, за исключением представителей органов власти. Публичные слушания считаются правомочными.
Повестка публичных слушаний:

- обсуждение внесений изменений в правила землепользования и застройки  муниципального образования Григорьевское (сельское поселение);

- обсуждение внесения изменений в карту градостроительного зонирования д. Константиново с целью изменения границ территориальных зон Ж-1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами», СХ-1 «Зона сельскохозяйственных угодий».

Слушали:

Н.Е. Коробова доложила: в ходе проведения работ по описанию границ территориальных зон и внесению сведений о таких зонах в Единый государственного реестра недвижимости.

В соответствии с п.5 ч.3 ст 33 в комиссию поступило  обращение физического лица в инициативном порядке о внесении изменений в Правил землепользования и застройки – карту градостроительного зонирования д. Константиново с целью изменения границ территориальных зон Ж-1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами», СХ-1 «Зона сельскохозяйственных угодий».

 с целью формирования земельного участка для более эффективного использования.

Прошу Вас рассмотреть вопрос о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) 
Замечаний и предложений по опубликованному Проекту к моменту начала публичных слушаний в МКУ «Отдел ИОГД» не поступило.

А.А. Денисов предложил присутствующим задать вопросы по Проекту.
Письменных замечаний и предложений: нет

Предложения на голосование: рекомендовать внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Григорьевское (сельское поселение)

ГОЛОСОВАЛИ: За- 6; против- 0; воздержались – 0.

ВЫВОДЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Одобрить:

- проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Григорьевское (сельское поселение)

Рекомендовать главе администрации Гусь-Хрустального района направить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки в Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района.
1. Протокол и заключения публичных слушаний направить главе администрации Гусь-Хрустального района для информации и опубликовании в средствах массовой информации.

Председатель публичных слушаний


А.А. Денисов
Секретарь






Е.В. Зверева
